
eco touch 触摸线控器 RC-EXC3D

用户手册

非常感谢您购买 eco touch 触摸线控器。

本用户手册记载了安全注意事项。 请在使用前认真阅读本手册， 以正确操作设备。

阅读后将本手册放在安全的地方， 以便在需要时随时查阅。

在转让设备的所有权时， 请将本手册连同 “安装手册” 一并交给新所有者。

请用户不要自行安装或移动设备。 （可能无法保证安全和功能。）
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　1.使用之前

安全预防措施

● 请仔细阅读此处列出的安全注意事项， 以正确操作设备。  
您需要严格遵守这些规定， 因为其中每一项对安全都非常重要。

警告
如果未能遵循这些指示， 可能会导致严重后果， 如死亡、

重伤等。

注意
如果未能遵循这些指示，可能会导致受伤、财产损失或严重后果，

视具体情况而定。

●本文中会出现以下符号。

严禁行为。 始终遵循提供的指示。

务必远离水源。 严禁湿手触摸。

● 将本手册放在安全的地方， 以便在需要时随时查阅。 移动或维修设备时， 向安
装人员出示本手册以作参考。 在转让设备的所有权时， 应将本手册提供给新的
所有者。

●电路工程须让具有电气施工资格的人员进行。

警告

安装该设备时请咨询经销商或专业承包商。
     自行安装不当会导致触电、 火灾或设备坠落。

移动、 拆卸或维修设备时请咨询经销商。
严禁改装设备。
    处理不当可能会引起受伤、 触电、 火灾等。

避免在设备周围使用可燃物质 （发胶、 杀虫剂等）。
请勿使用苯或涂料稀释剂来清洁设备。
    这可能引起裂缝、 触电或火灾。

异常情况下停止操作。
    若继续工作， 可能会引起故障、 触电、 火灾等。
     如果发生任何异常情况 （焦臭味等）， 停止操作， 关闭电源并咨询经
销商。

本设备可由年满 8 岁的儿童、 残疾人士 （肢体、 感官或精神上有障碍）
或缺乏知识和经验的人士使用， 但前提是上述人士均受到以安全方式使用该
设备的监督或指导且了解相关危害。

注意

请勿将该设备或线控器作为玩乐设备。
    操作不当可能会导致疾病或健康障碍。
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设备规格

废物处置注意事项

您的空调产品可能带有此标志。这意味着不得将废旧电器和电子设备（WEEE，
如 2012/19/EU 指令中所指） 与普通生活垃圾混在一起。 应在经授权的处理厂对

空调进行再利用、 再循环和回收处理， 而不得丢弃到城市垃圾中。 请联系安装人员

或地方当局以获取更多信息。

切勿拆解线控器。
     如果不小心触摸到内部零件， 您可能会遭受电击或其他伤害。
    如果需要检查线控器内部， 请咨询经销商。

请勿用水或液体清洗遥控。
    这可能引起触电、 火灾或故障。

请勿湿手触摸电器零件或操作按钮或屏幕。
    这可能引起触电、 火灾或故障。

请勿自行处理线控器。
     这可能会破坏环境。 需要处理线控器时， 请咨询经销商。

备注

线控器不应安装在阳光直射或周围温度高于 40°C 或低于 0°C 的地方。
    这可能引起变形、 褪色或故障。

请勿使用苯、 涂料稀释剂、 湿巾等清洁线控器。
     这会使线控器褪色或出现故障。请用抹布沾上用水稀释过的中性洗涤剂，
拧干后擦拭， 再用干布擦拭。

请勿拉拽或扭曲线控器线缆。
    这会引起故障。

请勿用尖锐物体触碰线控器按钮或屏幕。
    这会引起损坏或故障。

项目 描述

产品尺寸 120（宽） x 120（高） x 19（长）mm（不包括凸起部分）

重量 0.20 kg
供电电源 DC 18 V
耗电量 0.6 W
使用环境 温度： 0 至 40 °C
材质 外壳： ABS
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① 运转/停止  开关

　 按一次按钮开始运转，再按一次停止运转。
（☞8页）

② F1  开关  ③ F2  开关

　 此开关可启动在开关功能变更中设定的操作
（☞68页）。

（☞13页）

④ 运转灯

　 运转中绿色 （黄绿色） 点亮。 产生异常
时红色 （橙色） 点亮。

　运转灯亮度可以更改。
　（☞42页）

⑤ 液晶显示部位 （带有背光）

　 接触液晶显示部位时背光点亮。
　 如果一定时间内没有操作，背光自动熄灭。
　 背光灯的点亮时间可以更改。 （☞41页）
　 如果背光设定为打开， 在背光关闭时点击
屏幕将仅打开背光。 （不包括开关 ①、
② 和 ③ 的操作。）

⑥ USB 端口

　 可以用 USB 接口 (mini-B) 与个人计算机连接。
　 关于操作方法， 请参考个人计算机软件

（eco-touch 触摸线控器， 实用软件） 附
带的说明手册。

触屏面板系统可通过用手指按液晶显示屏进行操作， 可用于除 ① 运转/停止、 ② F1 ③ F2 开关以
外的任何操作。

⑤ 液晶显示部位（带有背光）

　

线控器各部分的名称和功能 （操作部分）

③ F2  开关

④ 运转灯

⑥ USB 端口 (mini-B)
① 运转/停止  开关

② F1  开关

备注

・ 连接至个人计算机时， 请勿同时连接其他 USB 设备。  
请务必直接连接到计算机， 不要通过集线器等连接。
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① 时刻、 线控器名称显示

　 显示当前时间 （☞38页） 和线控器名称 （☞
63页）。

② 图标显示

　 各图标在进行下列设定时显示。

 需求控制生效时 

显示。

 从子线控器中进行

设定时显示。

（☞19页）

 运行集中管

理（可选）时显示。

 面板升降操作

有效时显示。

（☞29页）

 需要定期检查时 

显示。

（☞78页）

 在换气运转过程中

显示。

（☞37页）

 当“滤网信号”开

启时显示。
（☞75页）

 进行操作限制设定

时显示。
（☞57页）

 设定用电高峰控制

定时器时显示。 

（☞23页）

 设定周间定时器时

显示。

（☞47页）

③ 菜单按钮

　 在设定或更改除以下 ④-⑧ 之外的功能时， 按该

菜单按钮。然后显示菜单项，选择一个并设定。

④ 运转模式切换按钮 （☞9页）

　 显示当前选择的运转模式。 按该按钮可切换运
转模式。

⑤ 设定温度切换按钮 （☞9页）

　 显示当前设定的温度。 按该按钮可切换设定温
度。

⑥ 风向切换按钮 （☞10页）

　 显示当前选择的风向。 在启用 3D 自动流动操作
后，将出现 3D 自动显示。按该按钮可切换风向。

⑦ 风量切换按钮 （☞13页）

　 显示当前选择的风扇速度。按该按钮可切换风量。

⑧ 定时器设定按钮 （☞42页）

　 显示当前设定的定时器的简化内容。
　 （设定了多个时间时， 显示下一步应实施的时

间内容。）
　 按该按钮可设定定时器。

⑨ 语言切换设定按钮

　 选择要在线控器上显示的语言。

⑩ 消息显示

　 显示空调运转的状态和线控器运转的消息等。

⑪ F1 、 F2  开关功能显示

　 显示为每个 F1 、 F2  开关设定的功能。
　 可以在 “开关功能变更” 中更改这些开关的功

能 （☞68页）

＊ 为方便说明， 显示了所有图标。

　

线控器各部分的名称和功能 （显示屏）

⑪ F1 、 F2  开关

功能显示

① 时刻、 线控器名称显示

④ 运转模式切换按钮

TOP 画面

⑧ 定时器设定按钮

② 图标显示

③ 菜单按钮

⑤ 设定温度切换按钮

⑥ 风向切换按钮

⑦ 风量切换按钮

⑨ 语言切换设定按钮
⑩ 消息显示
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按下 运转/停止  开关。

运转灯（绿色）亮起，开始运转。

当操作停止时， 屏幕上的所有操作按钮均关闭。 当背光 
（☞41页） 的设定点亮时间用尽时， 背光熄灭。

点击屏幕时， 背光点亮， 并显示所有操作按钮。

2.菜单项

备注

・ 操作停止后， 请勿立即关闭电源。  
应等待至少 5 分钟， 直到排水电机的剩余操作时间用尽。 否则， 可能

会引起漏水或故障。

 ・ 按下按钮时， 可能会显示“操作无效”消息。 这不是故障， 而是由于按钮操作被设置为“无效”。 （☞57页）

 ・ 接通电源后， 设备最初按照以下设定运转。 可根据需要更改这些设定。

  集中管理 …… 关闭

  运转模式 …… 自动模式：自动冷房

   ……无自动模式：冷房

  设定温度 …… 23.0°C
  风扇速度 …… 3 速
  风向 ……  冷房时：位置 2， 暖房时：位置 3 （☞10页）

   ＊  在连接了具有左右格栅的 FDK 时， 左右格栅方向：中央， 3D 自动：无效

 ・ 在下列情况中， 显示 “运转模式无效” 消息， 并更改为送风远转， 因为运转模式不相符。

① 连接了冷房专用室外机的情况下， 选择暖房 （含自动暖房） 功能时。

②  混合连接了冷房暖房兼用机和冷房专用机， 进行多台控制时选择暖房模式时。

③  无法进行冷房暖房混合运转的室外机上连接的室内机之间的运转模式不同时。

建议

在设备运转时，按 运转/停止  开关。

运转灯关闭，操作运转。

停止

运转
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2 	当显示“运转模式切换”屏幕时，按所需模式的按钮。

运转模式更改， 且显示内容返回 TOP 画面。

显示的图标具有以下含义。

运转模式切换

■无法根据室内机和室外机的组合进行选择的运转模式未显示。

■选择 “自动” 后， 自动根据室内和室外温度执行冷房和暖房切换操

作。

冷房 风量

除湿 暖房

自动

运转模式切换

风量

暖房

返回

自动

除湿

室外温度室温线控器

冷房

请选择运转模式

1   按 TOP 画面上的 运转模式切换  按钮。

设定温度切换

1  按 TOP 画面上的 设定温度切换  按钮。

 ・�如果空调为多类型建筑空调系统，那么在特定情况下不能对每个连

接的室内机混用冷房/暖房功能。
�这时，风扇启动，并将显示“运转模式无效”。

建议
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风向切换

风向切换

自由出风 
设定

自动摆风

返回室外温度室温线控器

请选择风向。

设定温度切换

自动

设定

返回室外温度室温线控器

可按动 ▲▼ 来变更。

1 	按 TOP 画面上的 风向切换  按钮。

未连接带有左右格栅的 FDK 时：☞2

当连接带有左右格栅的一个或多个 FDK 时：☞3
■如果所有连接的室内机都是风管机，则 风向切换  按钮将

不会显示。

2 �当显示 “设定温度切换” 屏幕时， 使用 ▲  ▼  
按钮选择所需温度。 

3  选择设定温度后， 按 设定  按钮。 返回 TOP 画面。

■关于允许的温度设定范围， 请参考设定温度范围 （☞59页）。

■参考设定温度

　　冷房 … 26 到 28°C
　　除湿 … 24 到 26°C
　　暖房 … 20 到 24°C
　　风扇 … 无需设定温度。

■如果为设定温度选择 自动 ， 则设定温度显示 “0”。 可使用 ▲  
▼  按钮上下调整温度。 注意， 在连接了 SC-SL2、 SC-SL3 或 SC-

SL4 后， 不显示 自动 ， 不能进行设定。

■如果按 返回  按钮但没有按 设定  按钮， 则选择的设定温度无

效， 且显示屏返回 TOP 画面。

2   当显示 “风向切换” 屏幕时， 按所需风向的按钮。

 若要使格栅摆动， 请按 自动摆风  按钮。

 若要固定格栅位置， 请按 1  到 4  按钮中的任何一个。

选择风向后， 

如果未连接具有左右格栅的 FDK， 则显示屏将返回 TOP 
画面。 (☞1)

如果连接了具有左右格栅的 FDK， 显示屏将返回 “格栅

选择” 屏幕。 (☞3)

 ・�如果人体感应控制的功率控制设定为有效，则可能会显示与设定温

度不同的温度。

建议
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风向切换

自由出风 
设定

返回

格栅选择

上下格栅

返回

请选择需变更的格栅。

左右格栅

3D 自动
2

1

3 �	如果连接了一个或多个具有左右格栅的 FDK，则显示“格

栅选择” 屏幕。 请选择所需风向。

① �若要更改上下格栅方向， 可按 上下格栅  按钮。 显

示上下格栅的风向切换屏幕。 (☞2)

② �若要更改左右格栅方向， 可按 左右格栅  按钮。 显

示左右格栅的风向切换屏幕。 (☞4)

③ �3D 自动流操作自动控制风扇速度和风向以有效调节整

个房间的空气。

若要切换 3D 自动流操作， 可按 3D 自动  以启用该

操作。

若要禁用 3D 自动流操作， 请再次按 3D 自动 。 风

向返回到启用 3D 自动流前设定的方向。 在 3D 自动流

运转期间， 当您更改上下或左右格栅的方向时， 3D 
自动流运转也将被禁用。

4 	�按所需风向。 完成风向选择后， 显示屏返回 “格栅选

择” 屏幕。 (☞1)

5 	�当启用了 3D 自动流运转时， 风向切换  按钮上将显示

“3D 自动”，如左图所示。

线控器 室温 室外温度

3
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■如果将多个室内机连接到用于带有左右格栅的 FDK 和不带有左右格栅的室内机组成的混合环境的线控器， 则启用 
3D 自动流运转将把不具有左右格栅的机型设定至 3D 自动流运转启动前的格栅位置。

■由于格栅在以下操作中为自动控制， 因此， 它可能与线控器上的显示不同。

　∙ 当房间温度高于设定温度时 （在暖房运转的情况下）

　∙  当显示 “暖房准备” 或 “暖房除霜运转中” 时 （在暖房运转的情况下）。  
为防止冷风直接吹到人体， 会水平出风。

　∙  在高湿环境中 （冷房运转中）

■当您选择 “自动摆风” 同时启用 “防气流设定” （☞35页） 时， 格栅将不会摆动， 且将设定到格栅位置 
1 。

■更改左右格栅方向和 3D 自动流运转不能通过 SC-SL2、 SC-SL3 或 SC-SL4 执行。 同样注意在 3D 自动流运转期间，

当您通过 SC-SL2、 SC-SL3 或 SC-SL4 切换风向时， 3D 自动流运转将不会被禁用。

备注

・   请勿手动用力移动格栅或带有防气流功能的面板。 这可能损坏这些摆叶和面板。

 ・  在冷房运转期间， 请勿长时间向下吹风。 可能会产生冷凝且水可能会从侧板滴下。 （吊顶式情况下） 
 ・ 对于具有左右格栅的 FDK， 建议当左侧有墙时， 应将格栅设置为朝向右侧， 而当右侧有墙时， 将其设置为朝向

左侧。 如需更多信息， 请参考 “自由出风设定” 章节的备注 （☞31页）。

 ・�如果室内机周围湿度较高，格栅位置可能与设定位置不同，以防止在室内机上形成冷凝。在这种情况下，将显示

信息“在防露控制下”。 
湿度下降时，格栅将恢复其原始位置。

建议
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可通过 “开关功能变更” 更改 F1  或 F2  开关的功能 （☞68页）。
以下功能设定为出厂设置。
您可根据需要更改这些设定。

F1  开关　…高能力运转

F2  开关　…节能运转

F1、 F2 开关操作

您可以向 F1  和 F2  开关设定以下任何功能。

F1  / F2  开关可充当快捷键， 它比从 TOP 画面的常规 菜单  启动操作更简便、 快捷。

　・高能力运转 …☞15页
　・节能运转 …☞16页
　・室外静音控制 …☞70页
　・无人运转 …☞51页
　・个性设定运转 …☞55页
　・面板升降 …☞29页
　・滤网信号复位 …☞75页
　・防直吹功能开/关 …☞14页
　・睡眠模式 …☞72页
　・高温模式 …☞69页

1 	按 TOP 画面上的 风量切换  按钮。

2 	当显示“风量切换”屏幕时，按所需风扇速度的按钮。

风扇速度设定完成后， 显示屏将返回 TOP 画面。

■根据室内机型号， 可设置为不同的风扇速度。

■当选择了 自动  时， 风扇速度根据容量自动更改。

 注意， 在连接了 SC-SL2 或 SC-SL3 后， 不显示 自动 ， 不能进
行设定。

风量切换

风量切换

返回室外温度室温线控器

请选择风量。

自动

・使用标准FDT/FDTC面板 （没有防直吹功能的面板） 时， 将防直吹功能开/关之外的功能设置为F1和F2开关。

F1  / F2  功能设置 （☞68页）

如果在使用标准 FDT/FDTC 面板过程中打开（已运行）防直吹功能，风向板可能不会自动摆风，但这并不是故障。

建议

 ・�如果室内机周围湿度较高，则风扇速度可能会与设定风量不同，以防止

在室内机上形成冷凝。在这种情况下，将显示信息“在防露控制下”。 

湿度下降时，风扇速度将恢复其原始速度。

建议
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防直吹功能开/关操作 （用于使用具有防直吹功能的面板）

您只需按一次按钮， 便可打开/关闭 （已运行/停止） 防直吹功能。

若要使用 F1  或 F2  开关打开/关闭防直吹功能， 防直吹功能开/关功能需要预设到 F1  或 
F2  开关。 （☞68页）

首先， 防直吹功能开/关或高能力运转设置为 F1  开关。 （会根据所连接室内机自动确定。）

■完成子线控器设定时， 将无法使用防直吹功能开/关设置。

1  按下 F1  ( F2 ) 开关。 防直吹功能打开 （已运行）。  
在 F1  ( F2 ) 开关功能显示区域中会显示 “防直吹功

能开”。

■吹风口的有效运转模式和有效防直吹功能会根据防直吹功能设定

中的详细设定运转。

■如果在使用标准 FDT、 FDTC 面板过程中打开 （已运行） 防直吹

功能， 风向板可能不会自动摆风， 但这并不是故障。

■设备停止时， 即使显示 “防直吹功能开” 时防直吹功能也不会

运行。按下 运转/停止  开关启动设备运转时，防直吹功能运转。

■如果连接未配备防直吹功能的室内机， 在线控器屏幕上将显示信

息 “该操作无效”。

■根据具体的操作限制设定 （☞57页）， 可能会显示管理员密

码输入屏幕。

2  按下 F1  ( F2 ) 开关。 防直吹功能关闭 （已停止）。  
在 F1  ( F2 ) 开关功能显示区域中会显示 “防直吹功

能关”。

3  配有防直吹功能的两台或更多台室内机连接到线控器

时， 按下 F1  ( F2 ) 开关会显示室内机编号和每个防

直吹功能的开/关状态。 设置每个室内机的开或关。  
按开会关闭防直吹功能， 而按关会将其打开。  
按 全部开  按钮可将配有防直吹功能的所有连接的室内机

打开。  
按 全部开  按钮可将配有防直吹功能的所有连接的室内机

关闭。  
在 F1  ( F2 ) 开关功能显示区域中， 会显示配有防直

吹功能的室内机中具有最小地址室内机的防直吹功能开/
关状态。

 ・�如果即使在防直吹功能设定为开后室内机周围的湿度仍然较高，
防直吹功能可能会停止，以防止在室内机上形成冷凝。在这种情
况下，将显示信息“在防露控制下”。 
当湿度下降时，防直吹功能将重新启动。

建议
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高能力运转

高能力运转通过增加运转能力快速调节室温至人体舒适水平。

高能力运转最多持续 15 分钟， 然后自动返回到正常运转状态。 当运转模式改变时， 高能力运

转也会返回到正常运转状态。

必须将高能力运转设定至 F1  或 F2  开关 （☞68页）。

将高能力运转设定至 F1  开关以作为出厂设置。

1   按下 F1  ( F2 ) 开关以开始高能力运转。 
■当按下 F1  ( F2 ) 开关后， 操作启动， 即使 运转/停止  开关处

于关闭状态。

■仅当选择暖房或冷房作为运转模式时， 才能进行高能力运转。

 高能力运转期间， 线控器屏幕上将显示 “高能力运转

中” 消息， 设定温度按钮上将显示 “—, —°C”。

■高能力运转期间， 设定温度和风量切换操作将无效。

2   当您执行以下任一操作时， 高能力运转将终止。

・ 当您通过 运转/停止  操作终止时

・ 当您更改运转模式时

・ 从高能力运转开始 15 分钟后

・ 当您使用 F1  ( F2 ) 开关终止高能力运转时

菜单

风向冷房

15：50（周一）

F1 ：高能力运转

定时器设定

高能力运转中。

设定温度

F2 ：节能运转
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1  按下 F1  ( F2  )开关以开始节能运转。 
■即使您在设备停止时按 F1 ( F2 ) 开关， 也将开始运转。

■仅当选择暖房、冷房或自动作为运转模式时，才能进行节能运转。

在节能运转期间，屏幕上将显示“节能运转中”消息。

在暖房运转中， 设定温度固定在 “28.0°C”， 或在冷房

运转下，设定温度固定在 “22.0°C”。自动运转模式下，

设定温度显示 “- -°C”。

■节能运转期间设定温度不可更改。 如果尝试更改， 屏幕上将显

示 “操作无效” 消息。

2   当您执行以下操作时， 节能运转将终止。

・ 当您通过 运转/停止  操作终止时

・ 当您更改运转模式时

・ 当您使用 F1  ( F2 ) 开关终止节能运转时

节能运转

使用该运转模式节能。 在暖房运转中， 设定温度固定在 28°C， 或在冷房运转下， 设定温度固

定在 22°。 由于可根据室外温度自动控制运转能力， 因此既节省能源又不失舒适。

必须将节能运转设定为 F1  或 F2  开关 （☞68页）

将节能运转设定为 F2  开关以作为出厂设置。

菜单

风向自动

16：04（周一）

F1 ：高能力运转 F2 ：节能运转

定时器设定

节能运转中。

设定温度
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　3.菜单项快速参考

菜单项快速参考

需要为显示的菜单项输入管理员密码。

设定和显示项 详细设定

便利功能 自由出风设定 在每个室内机吹风口设定格栅的移动范围 （上限
和下限位置）。
如果使用 FDK， 还要设定左限位置和右限位置。 

31页

防气流设定 如果使用带防气流功能的面板， 设定每个运转模
式的有效/无效和每个吹风口的防气流操作。

35页

定时器设定 时间段后开型定
时器

在 1 - 12 小时 （以 1 小时为间隔） 的范围内， 设
定停止运转后操作设备的时间。

44页

时间段后关型定
时器

在 1 - 12 小时 （以 1 小时为间隔） 的范围内， 设
定停止操作设备的时间。

45页

时间点后开型定
时器

设定运转开始时刻。
■可以以 5 分钟为间隔设定时刻。
■可以进行 1 次（仅一天） /每次（每天）变更。
＊需要设定时刻。

46页

时间点后关型定
时器

设置停止操作的时间。
■可以以 5 分钟为间隔设定时刻。
■可以进行 1 次（仅一天） /每次（每天）变更。
＊需要设定时刻。

46页

周间定时器 可设定 1 周的开机时间或关机时间。
■1 天可最多设定 8 种运转模式。
■可以以 5 分钟为间隔设定时刻。
■可设定节假日、 临时休假、 休息日设定等。
＊需要设定时刻。

47页

个性设定
管理员密码

为个性设定1或个性设定2设定每种运转模式、 设定
温度、 风扇速度和风向。

55页

无人运转
管理员密码

长期不使用时可进行设定， 保持屋内温度适中，
防止温度过高或过低。
■根据室外温度和设定温度进行冷房/暖房运转。
■设定温度和风扇速度可以设定。

51页

换气 如果连接了换气设备， 进行换气设备开启或关闭
操作。

37页

语言切换设定 可选择线控器上显示的语言。 71页

室外静音控制 可优先设置操作设备为静音的时间段。
■静音模式可设定开始和结束时刻。

70页

睡眠模式 设定睡眠运转的启动/停止以及睡眠运转期间的补偿
温度。

72页

睡眠模式 （定时器设定） 设定睡眠模式定时器。 74页

节能设定
管理员密码

防忘关计时器 设定运转从开始到停止的时间周期。
■可选设定时间范围为 30 到 240 分钟 （以 10 分钟

为间隔）。
■设定 “有效” 时， 任意操作启动时将激活计

时器。

22页

用电高峰控制定时器 设定限制能力的运转开始时间和停止时间以及限制
率。
■1 天最多可设定 4 种运转模式。
■设定时刻单位可设到 5 分钟。
■限制率可以在 0.40 到 80% （以 20% 为间隔） 中

进行选择。
■可设定节假日、 临时休假、 休息日设定等。
＊需要设定时刻。

23页

设定温度自动控制 设定时间后回到设定温度。
■设定时间可以在 20 到 120 分 （以 10 分钟为间

隔） 之内进行选择。
26页

人体感应控制 如果使用运动检测器， 设定功率控制和自动保存
的有效/无效。

27页

维护 滤网信号复位 复位滤网信号。
设定下次清扫日期。

75页

面板升降 在使用自动升降面板时， 执行面板升降操作。 29页
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用户设定 初始设定 时刻设定 设定并修正当前日期和时间。
■停电时间在 80 小时之内时， 内置后备电源可以

让时间继续有效显示。
　停电超过 80 小时时， 需要进行重新设定。

38页

时刻显示设定 设定是否显示日期和时间， 并选择 12 小时制或 24 
小时制以及 AM 或 PM 位置。

39页

夏令时修正 针对当前时刻进行 ±1 小时的补正。 40页

对比度 可调整液晶浓度。 40页

背光 选择是否使用背光， 并设置点亮时间。 41页

蜂鸣音 选择在触摸面板操作时是否触发蜂鸣音。 41页

运转灯亮度 调整运转灯亮度。 42页

管理员设定
管理员密码

操作限制设定 ■ 为以下每种操作设定许可/禁止：
[运转/停止]、 [设定温度切换]、 [运转模式]、
[风向切换]、
[风量切换]、 [高能力运转]、 [节能运转]、 [定时
器设定]

■运转期间设定管理员密码请求。
[自由出风设定]、 [设定面板下降高度]
[周间定时器]、 [语言切换设定]
[滤网信号复位]

57页

室外静音定时器 可优先设置操作设备为静音的时间段。
■ 可为静音模式运转设定开始和结束时间。
■ 可以以 5 分钟为间隔设定时刻。

58页

设定温度范围 限制温度的设定范围。
■温度范围限制取决于运转模式。

59页

温度设定单位切
换

为设定温度设置间隔 (0.5°C/1.0°C)。 61页

设定温度显示切
换

可选择设定温度显示方法。 61页

线控器显示设定 登记线控器和室内机的名称。
设定室温显示需要/不需要。
设定点检编码、 暖房准备、 除霜运转中、 自动冷暖
显示的需要/不需要。

62页

管理员密码变更 更改管理员密码。 67页

开关功能变更 设置 F1 和 F2 开关的功能。
可用功能：

[高能力运转] [节能运转] [室外静音控制] [无人运
转] [个性设定运转 1] [个性设定运转 2] [滤网信号复
位] [面板升降] [防直吹功能开/关] [睡眠运转中] [高
温模式]

68页

高温模式 设定高温模式的开始/结束。 69页

联络人显示和检查显示 显示服务联络人的地址。 77页

设定和显示项 详细设定

需要为带有 管理员密码  的菜单项输入管理员密码 
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有 2 个线控器控制 1 个室内机时， 不能在子线控器上进行以

下设置。 需要使用主线控器。

如果为子线控器， 线控器屏幕上将显示 S  图标。

线控器操作 主 子

运转/停止、 设定温度切换、 风向切换、 自动摆风、 风

量切换操作
○ ○

防直吹功能 ○ ×

高能力运转， 节能运转 ○ ○

室外静音控制 ○ ×

便利功能 自由出风设定 ○ ×

防气流设定 ○ ×

定时器设定 ○ ○

周间定时器 ○ ×

个性设定 ○ ○

无人运转 ○ ×

换气 ○ ○

语言切换设定 ○ ○

室外静音控制 ○ ×

睡眠模式 ○ ×

睡眠模式 （定时器设定） ○ ×

节能设定 ○ ×

滤网 滤网信号复位 ○ ○＊

面板升降 ○ ○

用户设定 初始设定 ○ ○

管理员设定 操作限制设定 ○ ×

室外静音定时器 ○ ×

设定温度范围 ○ ×

温度设定单位切换 ○ ×

设定温度显示切换 ○ ○

线控器显示设定 ○ ○

管理员密码变更 ○ ○

开关功能变更 ○ ○

高温模式 ○ ×

子线控器受限

○：可操作 ×：不可操作

＊  当两个或多个室内机连接到线控器时， 不能通过子线控器选择室内机。  
所有栏栅同时上下移动。
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菜单界面操作方法

1  按 TOP 画面上的 菜单  按钮。

显示主菜单屏幕。

按所需菜单项后， 显示每个项目的设定屏幕。

 有两个或以上页面时， 前导页中显示 下一页  按钮，

末页显示 上一页  按钮。 中间页面上显示 下一页  
和 上一页  按钮。

2  按 下一页  按钮后， 显示下一主菜单屏幕。

3  按 返回  按钮后， 显示屏返回 TOP 画面。

4  当每个项目的设定屏幕上显示 设定  按钮时， 按该按

钮以确认设定。

■如果您按了 返回  按钮但没有按 设定  按钮， 将不会应用该

设定， 且显示屏返回原始屏幕。

菜单

便利功能

节能设定

维护

用户设定

维修设定

下一页 返回

请选择设定。

菜单

联络人显示

上一页 返回

请选择设定。

设定温度切换

自动

设定

返回室外温度室温线控器

可按动 ▲▼ 来变更。
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5   如果在本手册中， 某一项目需要提供 管理员密码 ，

则将在选择该菜单后显示 “密码输入” 屏幕。

输入管理员密码 （4 位数） 并按 设定  按钮。

如果密码未知或错误时， 则不能更改设定。

・ 当从各设置屏幕返回以下界面时， 请按以下按钮或开关进行操作。

　■返回主屏幕 … 菜单  按钮

　■返回上一屏幕 … 返回  按钮

　■返回 TOP 画面 … 运转/停止  开关

 ・ 设定过程中按 返回  按钮但没有按 设定  按钮， 则设定内容无效， 且显示返回上一屏幕。

设定过程中按 运转/停止  按钮时， 设定内容无效， 设定模式结束并返回 TOP 画面。

 ・ 设定各项目过程中操作停止约 5 分钟后， 会自动返回 TOP 画面。 此时设定中的内容无效。

 ・ 按下按钮时，可能会出现“操作无效”消息。这不是故障，而是由于按钮被设置为“禁止”。 
　（☞57页）

・ 进行下列设定时， 请用 运转/停止  开关停止空调运转后再开始。

　 空调运转中在菜单上按 “设定” 按钮， 会显示 “该操作无效”。 
　■面板升降 ■语言切换设定 ■节能设定

·  提供管理员密码， 以使这些操作和设定仅限于管理员/管理者 （例

如建筑所有者）。

·  工厂出货时设定的管理员密码请参考安装手册。

忘记管理员密码时也请参考安装手册， 以进行密码初始化。

建议

各设定屏幕的注意事项

密码输入

返回

设定

删除

请输入管理员密码。

请输入 4 位数字。
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1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 节能设定 。 显示

节能设定菜单屏幕。

2   当显示 “节能设定” 屏幕时， 选择所需项目。

・防忘关计时器 ……☞22页
・用电高峰控制定时器 ……☞23页
・设定温度自动控制 ……☞26页
人体感应控制 ……☞27页

节能设定 [管理员密码]

■防忘关计时器

从运转开始起经过设定时间段后， 停止运转。

1   按  TO P 画面上的  菜单  按钮并选择  节能设定  ⇒ 
防忘关计时器 。 显示 “防忘关计时器” 屏幕。

2   使用 ① ▲  ▼  按钮选择所需时间。   
设置范围： 30 到 240 分钟， 以 10 分钟为间隔。

3   按 ② 设定  按钮在 “有效” 和 “无效” 间切换。

・“有效”：每到设定时刻则停止运转。

・“无效”：不运转防忘关计时器。

不使用防忘关计时器时将其设为 “无效”。

4   设定后， 按 ③ 设定  按钮。 返回 “节能设定菜单”

屏幕。

防忘关计时器

设定 返回

分钟
设定
无效

按 ▲▼ 键选择，并按设定键确认。

从运转开始起经过设定时间段后停止。

节能设定

防忘关计时器

用电高峰控制定时器

设定温度自动控制

人体感应控制

返回

请选择设定。

2

3

1

4.设定和操作
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1   按  TOP 画面上的  菜单  按钮并选择  节能设定  ⇒ 
用电高峰控制定时器。

当显示用电高峰控制定时器设定范围选择屏幕时， 选择

要设定的日期。

① 工作日： 周一 - 周五

② 休息日： 周六、 周日　　　(☞4)

③ 整周： 周一 - 周日

④  个别： 移动到星期显示设定屏幕。 (☞2)

2   在显示屏上按所需的星期显示 ① 时， 显示该日期的当

前设定内容。 (☞5)

3   对于假日设定， 按该日期下方的方框 ② 在 “ ” （假

日设定） 和 “（空白）” （复位） 之间切换。

在设为假日的日期， 定时器不运转。 

可以设定两个或多个假日。

■要在设为假日的日期启用定时器， 需要复位假日设定。

4   按 ③ “全部无效” 按钮时， 定时器在整周均不运转。

使用定时器时， 确保不要设定 “全部无效”。

■用电高峰控制定时器

设定限制能力的运转开始时间和停止时间以及限制率。

· 当使用用电高峰控制定时器时， 一定要提前进行时钟设定 （☞38页）。

· 根据连接的室内机和室外机， 有时不进行用电高峰控制设定。

建议

用电高峰控制定时器

个别

返回

请选择设定。

休息日工作日

整周

3

1

4

2

2

用电高峰控制定时器

请选择要设定的日期。

触碰星期表示的下面，可设定假日。
在设定为假日的当天，定时器不动作

全部无效

周一 周二 周三 周四 周五 周六 周日

返回

3

1
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5   显示用于检查当前设定内容的屏幕。

变更内容或添加新设定时， 选择 ① 设定行号， 然后按 
② 变更  按钮。

6   显示定时器设定内容的详细设定屏幕。

①  按 设定  按钮， 在 “设定有效” 和 “设定无效”

之间切换。

②  按 变更  按钮， 可设定开始时刻和结束时刻。 (☞7)

③  按 限制率  按钮， 可设定限制率。 (☞9)

7   设定开始时刻。

使用 ▲  ▼  按钮设定小时和分钟。

可以以 5 分钟为间隔设定时刻。

设定后，按 设定  按钮。 (☞8)

8  设定结束时刻。

使用 ▲  ▼  按钮设定小时和分钟。

结束时刻可在开始后 5 分钟至 24:00 范围内以 5 分钟为间

隔进行设定。

 设定后， 按 设定  按钮。

(☞10)

用电高峰控制定时器

设定 返回

设定
无效

请选择设定。

周一：No.1

变更

开始时刻

结束时刻

1

3

7:00  AM

8:00  AM

用电高峰控制定时器

设定 返回

按 ▲▼ 键选择时刻，并按设定键确认。

周一：No.1
开始时刻

AM

用电高峰控制定时器

设定 返回

按 ▲▼ 键选择时刻，并按设定键确认。

周一：No.1
结束时刻

AM

2

请选择编号并按设定键。

变更

周一

用电高峰控制定时器

设定

有效

无效

无效

无效

开始时刻 结束时刻

登记 返回

2

1

7:00  PM

7:00  AM

8:00  PM

8:00  AM
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10   显示设定内容确认屏幕 (☞6)。 按 设定  按钮， 确认

内容， 显示星期设定内容确认屏幕 (☞5)。

11  继续在相同天内进行修改或追加时，重复该设定。 (☞5)
■定时器设定内容重复时， 优先实施限制率低的设定。

12  显示星期设定内容确认屏幕。 若要保存设定， 按 
登记  按钮。

  a)  全部设定时：（1-① 工作日， 1-② 休息日， 1-③ 
整周） 转到全部设定确认屏幕。 (☞13)

  b)  个别设定时：（1-④ 个别） 保存设定， 转到星期

显示选择屏幕 (☞2)

13  显示全部设定确认屏幕。   
按 是  按钮保存设定。  
保存后， 转星期选择设定确认屏幕。 (☞2)

14  在更改星期显示后进行设定时， 从第 2 步重复设定。

用电高峰控制定时器

是

返回

是否汇总登录？

请选择编号并按设定键。

变更

工作日

用电高峰控制定时器

设定

有效

无效

无效

无效

开始时刻 结束时刻

登记 返回

用电高峰控制定时器

设定 返回

设定
无效

请选择设定。

周一：No.1

变更

开始时刻

结束时刻

9  设定限制率。

使用 ▲  ▼  按钮设定限制率。

限制率可在 0%、 40%、 60% 或 80% 中选择。

限制率数值越低越节能。

设定后，按 设定  按钮。

(☞10)

用电高峰控制定时器

设定 返回

可通过 ▲▼ 键变更限制率

周三：No.1

限制率

7:00  AM

8:00  AM

8:00  AM

8:00  PM

7:00  AM

7:00  PM
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3   暖房设定和冷房设定的设定方法相同。

2  使用 ▲ ▼  按钮设定所需时刻和温度。

按 设定  按钮， 确认设定内容， 返回上一屏幕。

按 无设定  按钮后， 显示 “-- 分钟 --°C”， 且不

执行 “设定温度自动控制”。 

1   按  TOP 画面上的  菜单  按钮并选择  节能设定  ⇒ 
设定温度自动控制 。 显示 “设定温度自动控制”

屏幕。

 进行冷房设定时按 冷房时设定 ， 进行暖房设定时按 
暖房时设定 。

冷房时设定含冷房、 除湿和自动运转。

暖房时设定只有暖房。

设定时间范围： 20 - 120 分钟， 以 10 分钟为间隔

设定温度范围：   可根据设定温度范围菜单， 在预设的

温度范围内进行设定。 （☞59页）

■设定温度自动控制

设定时间后回到设定温度。

设定温度自动控制

冷房时设定

暖房时设定

返回

请选择设定。

无设定

冷房时设定

设定 返回

请通过 ▲▼ 键选择恢复的设定。

分钟 °C

无设定

暖房时设定

设定 返回

请通过 ▲▼ 键选择恢复的设定。

分钟 °C
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■人体感应控制 （运动传感器） （对于具有运动传感器的室内机）

运动传感器检测人的存在及其运动量来执行各种控制。

■如果将线控器设定为子线控器， 则无法设定人体感应控制。

2  �为功率控制选择有效/无效。选择有效时，根据运动量，

设定温度将以最多 ±3.0 为增量进行修正。  
按 冷却/加热设定温度  按钮。

4  �为自动关闭选择有效/无效。选择有效时，其会根据运动

量判断周围是否无人。一小时后，设备将进入“运转等待”

状态。

按 运转待机时间  按钮。

3  �使用 ▲ / ▼  按钮设定温度， 然后按 设定  按
钮。 临时设定设定温度。 可能的范围如下：

冷房： 25 至 35℃ （1℃ 间隔， 出厂设定： 33℃）

暖房： 10 至 20℃ （1℃ 间隔， 出厂设定： 15℃）

如果运动量继续过小，则设定温度会变更为设定的温

度，且空调的功率降低。功率控制设定为开时，将显示 
“功率控制中”。此外，将显示设定温度的修正温度。

1  �按TOP画面上的 菜单  按钮，然后选择 节能设定  ⇒ 人体感应控制 。

显示人体感应控制屏幕和当前设定的内容。
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5  �使用 ▲ / ▼  按钮设定时间， 然后按 设定  按
钮。 您可以将时间设定为1至50小时之间， 以1小时为间

隔。 临时设定在设定为 “运转等待” 状态后持续判断

无人到设定为 “完全停止” 之间所需的时间。

运转等待： 

设备停止，但当检测到有人存在时恢复运转。当设备处

于“运转等待”时，消息屏幕中将显示“自动关闭中”。

完全停止： 

当自动关闭有效时，设备停止。

即使检测到人体存在，设备也不会恢复运转。

 “自动关闭中”消息将从消息屏幕中消失，且运转灯将关

闭。

要重新开始运转， 请按下 运转/停止  开关。

如果即使进行了上述设定但人体感应设置未设定为有效，

则不会执行人体感应控制。

检查人体感应设置是否设定为有效。如果设定为无效，

请将其变更为有效。

按 TOP 画面上的 菜单  按钮， 然后选择 
维修设定  ⇒ 安装设定  ⇒ 
人体感应设置 。

■ 执行人体感应控制

6  �完成设定每个项目后，按 设定  按钮。

人体感应控制已设定。

∗ 如果不按此屏幕上的 设定  按钮，则不会执行人体

感应控制。
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1   可通过以下任何方法执行面板升降操作：

按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 维护   ⇒  
面板升降 。

将开关功能设定为面板升降 （☞68 页） 然后按 F1  
或 F2  开关。

当显示 “滤网清扫请点击此处” 消息时， 轻触消息显

示屏幕。

■根据具体的操作限制设定 （☞57 页）， 可能会显示管理员密

码输入屏幕。

面板升降 （在使用自动升降面板时）

注意

在执行任何操作之前， 确保吸入面板活动范围内无人员和物体。

接触吸入面板会导致对象伤害或损坏。

在吸入面板活动时， 请勿接触吸入面板或电线。

您可能会被吸入面板击中或被电线绊住， 从而导致伤害。

在设备停止时， 请勿强行下拉吸入面板。

这可能导致升降电机或电线损坏。

请勿弯折电线或让火焰 （来自香烟等） 靠近或直接接触电线。

这可能导致电线断裂， 从而导致吸入面板或空气过滤器下落并造成人员受

伤。

在执行了上述操作后， 进入 “面板升降” 模式。 操作中的设备将自动停止。

但带有集中管理控件 （可选） 的设备将在您执行面板升降操作时停止 （步骤 3， 使用 ▲

▼  按钮）。

当一个室内机连接到线控器时：☞3
当两个或两个以上室内机连接到线控器时：☞2

菜单

风向自动

16：00（周一） 

F1 ：高能力运转 F2 ：节能运转

定时器设定

滤网清扫。触摸此处。

设定温度

MEETING1

线控器温度

・在您轻触 “面板升降” 按钮时， 可能会显示 “操作无效” 消息。 这并不表示故障；之所以显示该消息是因为

未使用自动升降面板。 
・如果在任何操作期间按 运行/停止  开关， “面板升降” 模式将终止， 且显示屏返回原始屏幕。

建议
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2   当两个或多个室内机连接到线控器时， 显示室内机列

表。 轻触室内机以执行面板升降操作。

为使所有连接的室内机同时执行面板升降操作， 请按 
全部  按钮。

3   在按 ▼  按钮时， 吸入面板将自动下降到设定的下

降高度并停止。

若要随时停止吸入面板的下降运动，请按 ▲  按钮。

若要收回吸入面板， 请按 ▲  按钮。 吸入面板将自

动上移、 收回并停止。

若要随时停止吸入面板的上升运动，请按 ▼  按钮。

若要设定吸入面板的下降高度， 请按 “下降高设定”

按钮 (☞4)。

室内机选择

下一页 返回

请选择室内机编号。

全部

面板升降

返回

请选择设定。

下降高设定灰尘回收复位

按下和动作方向相反的键
  可以停止。

上升

下降

4  设定吸入面板的下降高度。

可使用 ▲ ▼  按钮以 0.1 为单位设定下降高度。

下降高度设定范围： 0.1 至 4.0 米。

5  完成下降高度设定后， 按 设定  按钮。

备注

・如果吸入面板正处于下降运动中， 且您通过设定为主/子的另一个线控器， 或通过某个选项 （例如中央控制台）

操作设备， 设备将开始运转 （线控器显示内容将保持不变）。

・在暖房运转期间， 选择 “面板升降” 可能会导致室内机风扇持续旋转约 40 秒。

下降高设定

返回

▲▼ 键可以更改下降的高度

设定
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・	如果将线控器设定为子线控器， 将无法选择室内机。 所有设备都将同时执行升降操作。

・	当吸入面板在指定位置停止时， 两条电线可下垂大约 8 厘米 （最大） 且吸入面板可能倾斜， 但当面板收回时，

上述情况将被自动校正。

・	回收位置的此校正动作可能会发出响亮的声音， 但这并不表示设备出现故障。

・	在由于面板运转经过障碍物等原因而检测到电线下垂时， 面板可能不执行升降操作以避免电线被裹住。 清除障碍

物， 拉紧电线， 然后再次按 ▲ ▼  按钮。

建议

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 便利功能  ⇒ 自由出风设定 ， 或按 TOP 画面上的 
风向切换  按钮并选择 自由出风设定 ， 然后输入管理员密码。

 当一个室内机连接到线控器时：☞3

当两个或两个以上室内机连接到线控器时：☞2

可将每个吹风口格栅的动作范围 （上限、 下限、 左限、 右限位置） 设定为所需范围。

■如果将线控器设定为子线控器， 将无法设定自由出风设定。

自由出风设定

・自由出风设定应在设备停止后进行设定。

・设备正在运转时执行自由出风设定， 将显示设备停止确认屏幕。

建议

2   当两个或多个室内机连接到线控器时， 显示室内机列

表。 点按要设定的室内机。
室内机选择

下一页 返回

请选择室内机编号。
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3   选择要更改格栅操作范围的格栅编号， 然后触摸 设定  
按钮。 (☞4)

№④

№②

№① №③

配管側 ドレンホース側 

制
御
箱 

ルーバ№
［FDTの場合］

■如果设备在停止时进入自由出风设定

模式，对具有多个出风口格栅的型号， 
如 FDT 型， 可以在出风口选择屏幕上

选择格栅。  
屏幕上显示的图片显示了安装时从地

面上看到的设备。 参考该图， 选择

格栅。  
选择出风口后， 触摸 演示运转  按钮

以操作所选编号的格栅。

■您可以通过按 汇总设定  按钮立刻设置所

有格栅 （除具有左右格栅的 FDK 之
外）。

■当吹风口仅有一个格栅时 （例如吊顶

式） 将只显示可设定的格栅。

对于具有左右格栅的 FDK， 选择上下格栅或左右格栅。

选择上下格栅时 (①) ：☞4

选择左右格栅时 (②) ：☞8

4   从 1  到 6  中选择格栅动作范围的上限位置。

完成范围选择后， 按 设定  按钮。

自由流设定 格栅选择 

返回

格栅 ❶ 动作范围设定

返回

请选择上限并按设定键。

设定
上限设定

管道侧

控
制
箱

排水管侧

上下风向板编号
[针对 FDT]・ 运转过程中执行自由出风设定时不

会执行该运转。

建议

№④

№②

№③

配管側ドレンホース側 

ルーバ№
［FDTCの場合］

№①

排水管侧 管道侧

上下风向板编号
[针对 FDTC]
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5   从 1  到 6  中选择格栅动作范围的下限位置。

上限和下限位置之间的动作范围将以黑色显示。

完成范围选择后， 按 设定  按钮。

格栅 ❶ 动作范围设定

返回

请选择下限并按设定键。

设定
下限设定

格栅 ❷ 动作范围设定

返回

选择左限、按下设置。

设定
左限设定

8   从 1  到 5  中选择格栅动作范围的左限位置。

完成范围选择后， 按 设定  按钮。

6   显示格栅动作范围确认屏幕。

7   显示设定完成的确认屏幕。

若要更改其他格栅的动作范围， 请按 是  按钮 (☞3)。

若要终止设定， 请按 否  按钮。 返回 TOP 画面。

格栅 ❶ 动作范围设定

返回

需重新设置时请按返回键。

是

设定格栅的动作范围？
是否继续？

格栅 ❶ 设定完成

否

按否返回 TOP 画面。

是

格栅 ❶
动作范围已经设定。
是否进行其它格栅的设定？

[为具有左右格栅的 FDK 选择左右格栅时]
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11   显示设定完成的确认屏幕。

 若要更改其他格栅的动作范围， 请按 是  按钮。  
(☞3)

 若要终止设定， 请按 否  按钮。 返回 TOP 画面。

10   显示格栅动作范围确认屏幕。
格栅 ❷ 动作范围设定

返回

需重新设置时请按返回键。

是

设定格栅的
动作范围。
是否继续？

格栅 ❷ 设定完成

否

按否返回 TOP 画面。

是

格栅 ❷
动作范围已经设定。
是否进行其它格栅的设定？

建议

当安装的设备距离墙不到 50 厘米时， 建议您按如下方式更改左右格栅

的动作范围：

・ 当安装在墙右端时

左右格栅动作范围 1  至 4

・ 当安装在墙左端时

左右格栅动作范围 2  至 5
安装在左端 安装在 

右端

9   从 1  到 5  中选择格栅动作范围的右限位置。 

左限和右限位置之间的动作范围将以黑色显示。

完成范围选择后， 按 设定  按钮。

格栅 ❷ 动作范围设定

返回

选择右限、按下设置。

设定
右限设定
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防气流设定 （对于使用带防气流功能的面板）

1   当两个或多个室内机连接到线控器时， 显示室内机列

表。 点按要设定的室内机。
室内机选择

下一页 返回

请选择室内机编号。

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 便利功能  ⇒ 防直吹功能设定 。

显示防直吹功能设定菜单。

■ 根据具体的操作限制设定 （☞57页）， 可能会显示管理员密码输入屏幕。

可以设定防直吹功能的开/关 （运转/停止）， 也可以设定每种运转模式下每个吹风口带防直吹功

能的面板运动的有效/无效。

■如果将线控器设定为子线控器， 将无法设定防气流设定。

2   按所需项目。

显示防直吹功能设定菜单。

① 详细设定 ...........可以设定每种运转模式下每个吹风口

处所执行防直吹功能运动的有效或无

效。 (☞35 页)

② 开/关切换 ..........可以对在 ① 详细设定中所设定有效吹

风口设置防直吹功能的开/关 （运转/
停止）。 (☞37 页)

■详细设定

・ �如果即使在防直吹功能设定为开后室内机周围的湿度仍然较高，防直

吹功能可能会停止，以防止在室内机上形成冷凝。在这种情况下，将

显示信息“在防露控制下”。

 当湿度下降时，防直吹功能将重新启动。

建议
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2   选择要设定防直吹功能设定的出风口编号， 然后触摸 
设定  按钮。

■ 如果设备停止时进入防直吹功能设定， 则可以在出风口选择屏幕

上选择格栅。 选择出风口后， 触摸 演示运转  按钮以操作所选编

号的格栅。 屏幕上显示的图片显示了安装时从地面上看到的设

备。 参考该图， 选择格栅。

·  在运转期间设定了自由出风设定时， 则不会执行该运转。

建议

■您可通过按 汇总设定  按钮立刻设置所有吹风口。

 在每个吹风口按钮上显示指示运转模式的图标 （☞9
页）。

当防气流设定有效时， 图标颜色将会逆转 （例如， 在

左图中， 冷房期间， 启用防气流设定的吹风口为 ①、

③ 和 ④ 号）。

№④

№②

№① №③

配管側 ドレンホース側 

制
御
箱 

ルーバ№
［FDTの場合］

管道侧

控
制
箱

排水管侧

吹风口编号
[针对 FDT]

№④

№②

№③

配管側ドレンホース側 

ルーバ№
［FDTCの場合］

№①

排水管侧 管道侧

上下风向板编号
[针对 FDTC]

3  为每种运转模式选择有效/无效。

完成选择后， 按 设定  按钮。

返回吹出口选择屏幕。

防气流设定 模式设定

设定 返回
请选择设定。

无效除湿

无效风量

无效暖房

无效冷房

有效

有效

有效

有效

2   
■ 
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2   显示换气屏幕。

按 换气开  按钮， 开始换气操作。

若要停止换气操作， 请按 换气关  按钮。

■在换气设定为 “连动” 的情况下， 换气操作与空调的运转/停止

操作连动 （请参考安装手册）。

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 便利功能  ⇒ 换气 。

■此换气操作在换气设定为 “单独操作” 时才有效 （详细信息请参考安装手册）。

■换气设定为 “无效” 或 “连动” 时， 此换气操作无效。 

换气操作 （当安装了换气设备时）

如果安装了换气设备， 进行换气设备开启或关闭操作。

换气

换气关

返回
请选择动作。

换气开

1  显示每个防直吹功能的室内机编号和开/关状态以允许防

直吹功能的开/关设定。 按开会关闭防直吹功能， 而按

关会将其打开。  
配有防直吹功能的两台或更多台室内机连接到线控器

时， 会显示两台或更多台室内机。  
按 全部关  全部关按钮可将配有防直吹功能的所有连

接的室内机关闭。  
按 全部关  全部开按钮可将配有防直吹功能的所有连

接的室内机打开。

■开/关切换
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初始设定

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 初始设定 。

2   当显示 “初始设定” 菜单屏幕时， 按所需项目。

・时刻设定 ……☞38页
・时刻显示设定 ……☞39页
・夏令时修正 ……☞40页
・对比度 ……☞40页
・背光 ……☞41页
・蜂鸣音 ……☞41页
・运转灯亮度 ……☞42页

初始设定

蜂鸣音

运转灯亮度

上一页 返回

请选择设定。

初始设定

时刻设定

时刻显示设定

夏令时修正

对比度

背光

下一页 返回

请选择设定。

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 初始设定  ⇒ 时刻设定 。

2   显示 “时刻设定” 屏幕。

使用 ▲  ▼  按钮设置 “天/月/年”。

设定后， 按 时刻  按钮。

■对于以下设定， 需要进行 “时刻设定”。

　 · 用电高峰控制定时器

　 · 时间点后开型定时器， 时间点后关型定时器

　 · 周间定时器

　 · 室外静音定时器

　 · 滤网信号复位， 下次清扫日设定

　 · 睡眠模式 （定时器设定）

■时刻设定

您可以设定并更正当前日期和时间。

日

时刻设定

时刻 返回
请设定年月日。

年月日
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3   使用时刻设定屏幕上的 ▲  ▼  按钮设定 “时 : 
分”。

设定后， 按 设定  按钮。

按 日期  按钮更改 “天/月/年”。

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 初始设定  ⇒ 时刻显示设定 。

2   显示 “时刻设定” 屏幕。

针对时刻显示， 按 关  / 开 。

针对星期显示， 按 关  / 开 。

按时刻显示方式 “12H 或 24H”。

    12H  小时制 …  如果现在是下午 3:50，  
显示 “3:50PM”。

    24H  小时制 …  如果现在是下午 3:50，显示“15:50”。

设定 AM/PM 显示位置。

    设定 前  …显示 “PM3:50”。

    设定 返回  …显示 “3:50PM”。

3   设定后， 按 设定  按钮。

■时刻显示设定

您可以设定并修正时刻显示设定。 

时刻设定

日期 返回
请设定时刻。

设定

时刻显示设定

设定 返回
请选择设定。

前AM/PM 显示位置

12H时刻显示方式

开星期显示

开时刻显示

返回

24H

关

关

PM
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2   显示对比度调整屏幕。

在初始设定菜单屏幕上按 “对比度”。 通过按 浓  
或 淡  按钮选择所需对比度， 可更改屏幕对比度。

3   设定后， 按 设定  按钮。

4   按 上下调整  按钮显示下半部分对比度屏幕。  

5   按 浓  / 淡  按钮时， 屏幕下半部分的对比度变

化。 调整对比度， 以使屏幕上半部分和下半部分匹配。

6   完成设定后， 按 设定  按钮。

[当屏幕顶部和底部的对比度不同时]

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 初始设定  ⇒ 夏令时修正 。

2   显示夏令时修正设定屏幕。

显示从 无效  到 有效  …  （当前时间 + 1 小时） 的更

改。

显示从 有效  到 无效  …  （当前时间 - 1 小时） 的更

改。

■对比度

您可以调整 LCD 的对比度。

■夏令时修正

您可以将当前时间调整一小时。

夏令时修正

有效

无效

返回
请选择设定。

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 初始设定  ⇒ 对比度 。

对比度

返回

设定

上下调整

浓

淡

下半部分对比度

返回

设定

请调整下半部分的对比度。

浓

淡
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1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 初始设定  ⇒ 背光 。

3  设定后， 按 设定  按钮。

2  显示背光设定屏幕。

 针对背光照明，按开或关，并选择点亮时间（5 - 90 秒，

以 5 秒为间隔）。

开 …  按 LCD 时， “背光” 亮起。

  如果在设定时间内无操作， 将自动关闭。

关 … 即使按动 LCD， “背光” 也不会亮起。

■背光

您可以打开/关闭背光并设置点亮时间。

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 初始设定  ⇒ 蜂鸣音 。

2   显示蜂鸣音设定屏幕。

设定蜂鸣音开或关。

开  …  在屏幕上按动按钮时， 会响起 “蜂鸣音”。

关  …  没有蜂鸣音。

■蜂鸣音

操作触屏面板时， 您可以设置打开/关闭蜂鸣音。

背光

返回
请选择设定。

设定

关

开

秒

蜂鸣音

开

关

返回
请选择设定。
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1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 初始设定  ⇒ 运转灯亮度 。

2   显示运转灯亮度调整屏幕。

您可以按 ▲ 明  / ▼ 暗  按钮， 将运转灯的亮度调

整到所需水平。

3  完成设定后， 按 设定  按钮。

■运转灯亮度

您可以调整运转灯亮度。

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 便利功能  ⇒ 定时器设定 。 

2   在定时器设定菜单上按所需项目。

・时间段后开型定时器 ……☞44页
・时间段后关型定时器 ……☞45页
・时间点后开型定时器 ……☞46页
・时间点后关型定时器 ……☞46页
・周间定时器 ……☞47页
・设定确认 ……☞50页

 设定定时器时， 显示 设定确认  按钮。

除非设定定时器， 否则不显示该按钮。

定时器设定

· 使用时间点后开型定时器或时间点后关型定时器时， 必须进行时刻设定 （☞38页）。

建议

运转灯亮度

返回
用 ▲▼ 可调整明暗度。

设定

▲明

▼暗

定时器设定

设定确认 返回

请选择设定。
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■每个定时器的操作

　・防忘关计时器 （☞22页）

 从运转开始起经过设定时间段后， 停止设备运转。 启用该设定后， 每当运转开始时将激活该定时器。

　・时间段后开型定时器 （☞44页） 
设定的时间过后， 空调启动。

可以设定运转开始时的运转条件。

每次设定后， 运转发生一次。

　・时间段后关型定时器 （☞45页） 
设定的时间过后， 空调停止。

每次设定后， 运转发生一次。

　・时间点后开型定时器 （☞46页）　

空调在设定时间启动。

可以设定运转开始时的运转条件。

可以设定仅 1 天 （仅 1 次） 运转或每天运转。

　・时间点后关型定时器 （☞46页）

空调在设定时间停止。

可以设定仅 1 天 （仅 1 次） 运转或每天运转。

　・周间定时器 （☞47页）

可以在周间的基础上设定开型定时器和关型定时器。

■可以组合每个定时器的设定。 允许的组合设定如下所示。

　 允许的组合设定 （○：允许， ╳ ：禁止）

防忘关 时间段后关 时间段后开 时间点后关 时间点后开 周间

防忘关 × × ○ ○ ○

时间段后关 × × × × ×

时间段后开 × × × × ×

时间点后关 ○ × × ○ ×

时间点后开 ○ × × ○ ×

周间 ○ × × × ×

如果设定了禁止的组合， “不能进行此种组合” 的消息会显示 3 秒钟。

■定时器设定的优先级顺序 (①→③) 如下所示。

　① 时间段/时间点后关型定时器， 周间关型定时器

　② 防忘关计时器

　③ 时间段/时间点后开型定时器， 周间开型定时器

■在 TOP 画面上， 定时器显示的时间在防忘关时间、 时间点后开型、 时间点后关型中最早的时间开始显示。
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■时间段后开型定时器

设定的时间过后， 空调启动。

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 便利功能  ⇒ 定时器设定  ⇒ 
时间段后开型定时器 。

2   显示时间段后开型定时器设定屏幕。

通过 ▲  ▼  按钮，选择开始运转的目标时间段。

设定时间范围： 1 至 12 小时 （以 1 小时为间隔）

3   设定运转开始时的运转条件时， 按 下一页  按钮。  
(☞4)

未设定运转条件时， 按 设定  按钮。

4   设定以下运转条件。

① 准备运转开/关 （仅主线控器）

② 运转模式 … ☞5

③ 设定温度 … ☞6

④ 风扇速度 … ☞7
■只能对主线控器进行准备运转设定。

■在设定温度之前设定运转模式。

·  要使室温加热到运转设定开始时的设定温度， 微型计算机会根据上次的准备运转预测运转开始时刻， 并提前 5 
至 60 分钟开始运转。

·  准备运转打开时， 比定时器的开始运转时间提前一小时或更长时间设定定时器。

如果在不到一小时内设定， 屏幕上会显示 “准备运转已取消” 消息。 （作为时间段和时间点后开型定时器使

用。）

建议 准备运转

5  按所需运转模式。

如果按 无设定  按钮， 开始以上次的操作运转。 (☞4)

冷房

时间段后开型定时器

设定 返回

设定温度

请选择要变更的项目。

详细设定

上一页

准备运转

时间段后开型定时器

设定 返回

小时

按 ▲▼ 键选择时刻，并按设定键确认。

从定时开始起经过设定时间段后运转。

取消下一页

冷房

时间段后开型定时器

无设定 返回

请选择运转模式

风量

暖房除湿

自动
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7   按所需的风扇速度。

如果按 无设定  按钮， 则以上次的操作运转。 (☞4)

8   在上一页的第 4 步屏幕上设定所需内容后， 按 设定  
按钮。

稍后， 运转将在设定时间段后开始。

■时间段后关型定时器

设定的时间过后， 空调停止。

6   使用 ▲ ▼  按钮， 选择所需温度 （以 1°C 为间

隔）。 或者按 自动  按钮， 选择温度自动设定。 

调整后， 按 设定  按钮。 (☞4)

按 无设定  按钮时， 显示 “--°C”， 开始以上次的

设定温度运转。

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 便利功能  ⇒ 定时器设定  ⇒ 
时间段后关型定时器 。

2   显示时间段后关型定时器设定屏幕。

使用 ▲ ▼  按钮，选择停止运转的所需时间段。

设定时间范围： 1 至 12 小时 （以 1 小时为间隔） 

3   设定后， 按 设定  按钮。

时间段后关型定时器

设定 返回

小时

按 ▲▼ 键选择时刻，并按设定键确认。

从定时开始起经过设定时间段后停止。

取消

时间段后开型定时器

无设定 返回

可按动 ▲▼ 来变更。

自动

设定

时间段后开型定时器

无设定 返回

请选择风量。

自动
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■时间点后开型定时器

在设定时刻开始设备的运转。

1    按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 便利功能  ⇒ 定时器设定  
⇒ 时间点后开型定时器 。

2  显示时间段后关型定时器设定屏幕。

使用 ▲  ▼  按钮，选择开始运转的所需时间（以 
5 分钟为间隔）。

3  设定运转开始时的运转条件时， 按 下一页  按钮设定

运转条件。

可以采用与时间段后开型定时器设定相同的方式设定运

转条件 （☞44页 4 至 7）

如果未设定运转条件， 按 设定  按钮。

时间点后开型定时器可以运转一天 （仅 1 次） 或每天运

转。 

如果每天运转， 按仅 仅 1 次 / 每天  按钮， 将显示

更改为 “每天”。

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 便利功能  ⇒ 定时器设定  ⇒ 
时间点后关型定时器 。

2  显示时间点后关型定时器设定屏幕。

使用 ▲  ▼  按钮，选择停止运转的所需时间（以 
5 分钟为间隔）。

3  设定后， 按 设定  按钮。

时间点后关型定时器可以运转一天 （仅 1 次） 或每天运

转。

如果每天运转， 按仅 仅 1 次 / 每天  按钮， 将显示

更改为 “每天”。

■时间点后关型定时器

在设定时刻停止设备的运转。

时间点后开型定时器

设定 返回

仅 1 次

按 ▲▼ 键选择时刻，并按设定键确认。

在设定时刻开始运转。

取消下一页

AM

时间点后关型定时器

设定 返回

仅 1 次

按 ▲▼ 键选择时刻，并按设定键确认。

在设定时刻停止。

取消

AM
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· 必须在使用周间定时器时进行时刻设定 （☞38页）。

· 只能从主线控器中设定周间定时器。

建议

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 便利功能  ⇒ 周间定时器 。

如果显示输入管理员密码屏幕， 则输入管理员密码。

■有时会通过操作限制设定显示密码输入屏幕。 
    （☞57 页）

2   显示选择设定范围的屏幕时， 选择要设定的星期日期。

① 工作日：周一 - 周五

② 休息日：周六、 周日         (☞5)

③ 整周：周一 - 周日

④  个别：移动到星期显示设定屏幕。 (☞3)

您可以为一周中的每一天设定 4 个开型定时器和关型定时器运转。

周间定时器

个别

返回

请选择设定。

休息日工作日

整周

3

1 2

4

■周间定时器

3   在显示屏上按所需的星期显示 ① 时， 显示该日期的当

前设定内容。 (☞5)

4   对于假日设定，按该日期下方的方框 ②，在“ ”（假

日设定） 和 “（空白）” （复位） 之间切换。 　

在设为假日的日期， 定时器不运转。

可以设定两个或多个假日。

■要在设为假日的日期启用定时器， 需要复位假日设定。

按 ③ “全部无效” 按钮时， 定时器在整周均不运转。

使用定时器时， 确保不要设定 “全部无效”。

2

周间定时器

请选择要设定的日期。

触碰星期表示的下面，可设定假日。
在设定为假日的当天，定时器不动作

返回全部无效

周一 周二 周三 周四 周五 周六 周日

3

1
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5   显示用于检查当前设定内容的屏幕。

变更内容或添加新设定时， 选择 ① 设定行号， 然后按 
② 变更  按钮。

6   显示定时器设定内容的详细设定屏幕。

①  按 设定  按钮， 在 “设定有效” 和 “设定无效”

之间切换。

②  按 类别  按钮， 在 “关型定时器” 和 “开型定

时器” 之间切换。

③  使用 ▲  ▼  按钮， 选择所需时间 （以 5 分钟

为间隔）。

④  如果是 “开型定时器”， 按 下一页  按钮时， 可以

设定运转开始时的运转条件。 (☞7)

请选择编号并按设定键。

变更

工作日

周间定时器

设定

有效

有效

有效

有效

类别 时刻

登记 返回下一页

开

开

开

关

模式 风量 温度

自动自动1

2

11:00  AM
  0:00  AM
  0:00  AM
  0:00  AM

周间定时器

设定 返回

设定
有效

按 ▲▼ 键选择时刻，并按设定键确认。

工作日：编号 1

下一页

类别
开

31

2

AM

7   设定以下运转条件。

① 准备运转开/关

（运转提前 5 至 60 分钟开始， 以使室温加热到运转设

定开始时的设定温度。）

② 运转模式 … ☞8

③ 设定温度 … ☞9

④ 风扇速度 … ☞10

■在设定温度之前设定运转模式。

冷房

周间定时器

设定 返回

设定温度

请选择要变更的项目。

详细设定

上一页

准备运转
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9  使用 ▲ ▼  按钮， 选择所需温度 （以 1°C 为间

隔）。 或者按 自动  按钮， 选择温度自动设定。

选择后， 按 设定  按钮。 (☞7)

按 无设定  按钮时， 显示 “--°C”， 开始以上次的

设定温度运转。

8   按所需运转模式。

按 无设定  按钮时， 在相同运转模式下以上次的操作

运转。 (☞7)

周间定时器

无设定 返回

可按动 ▲▼ 来变更。

自动

设定

冷房

周间定时器

无设定 返回

请选择运转模式

风量

暖房除湿

自动

10  按所需的风扇速度。

按 无设定  按钮时， 开始以上次的风扇速度运转。

(☞7)

11  在 7 屏幕设定所需内容后， 按 设定  按钮。

周间定时器

无设定 返回

请选择风量。

自动
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12  显示设定内容确认屏幕。 要登记设定， 按 登记  按
钮。

(1)  全部设定时 （2-① 工作日， 2-② 休息日， 2-③ 整
周设定）， 转到全部设定屏幕。 (☞13)

(2)  个别设定时 （2-④ 个别设定）， 保存设定， 转到

星期显示选择屏幕。 (☞3)

13  显示全部设定确认屏幕。 按 是  按钮并保存设定。  
保存后， 显示屏更改为星期显示设定确认屏幕。 (☞3)

 在更改星期显示后进行设定时， 从第 3 步重复设定。

请选择编号并按设定键。

变更

工作日

周间定时器

设定

有效

有效

有效

有效

类别 时刻

登记 返回下一页

开

开

开

关

模式 风量 温度

自动自动

周间定时器

是

返回

是否汇总登录？

11:00  AM
  0:00  AM
  0:00  AM
  0:00  AM

1   在定时器菜单屏幕上按 设定确认  按钮时， 显示当前定

时器设定的内容。

■设定准备运转时， 确认屏幕上的运转模式前显示 “ ”。

■设定确认

设定确认

返回

定时器类别
时间段后关 无设定
时间段后开 无设定
时间点关 无设定
时间点开 无设定
周间  （周三）开

防忘关 240 分钟关

设定状态

5:00  PM
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无人运转 [管理员密码]

使用该功能， 将室温维持在适当水平， 以避免无人时过热或过冷。

■根据室外空气温度， 控制冷房和暖房运转。

■可以设定风扇速度和设定温度。

· 使用无人运转时， 必须进行时刻设定 （☞38页）。

· 只能通过主线控器控制无人运转。

建议

3   当设备处于无人运转时， 消息显示屏上将显示 “无人

运转中”。

[要通过  菜单  按钮开始运转]

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 便利功能  ⇒ 无人运转 。

显示管理员密码输入屏幕。

请输入管理员密码。

2   显示无人运转 （开始， 结束） 屏幕。

按 开始  按钮， 开始无人运转。

 若要停止无人运转， 请按 结束  按钮。

[要通过 F1 、 F2  开关开始运转]
使用开关功能变更， 将 F1  ( F2 ) 开关的功能更改为无人运转。

按 F1  ( F2 ) 开关时， 显示管理员密码输入屏幕。

输入密码后， 将开始无人运转。

若要终止无人运转， 再次按 F1  ( F2 ) 按钮。

无人运转

返回

请选择设定。

详细设定

开始 结束

菜单

风向自动

16：00（周一） 

F1 ：室外静音控制 F2：无人运转

定时器设定

无人运转中

设定温度

MEETING1

室温
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[要更改运转条件]

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 便利功能  ⇒ 无人运转  ⇒ 详细设定 。

2   显示详细设定菜单。 可以设定以下项目。

①  冷房判定 ：设定室外温度， 以判定冷房的运转模式。

允许的设定范围： 26°C 至 35°C （以 3°C 为间隔）

工厂设定： 35°C (☞3)
②  暖房判定：设定室外温度， 以判定暖房的运转模式。

允许的设定范围： 0°C 至 15°C （以 3°C 为间隔）

工厂设定： 0°C (☞4)
③  冷房设定温度：设定在冷房中开始运转的室内温度。

允许的设定范围： 26°C 至 33°C （以 1°C 为间隔）

工厂设定： 33°C (☞5)
④  暖房设定温度：设定在暖房中开始运转的室内温度。

允许的设定范围： 10°C 至 18°C （以 1°C 为间隔）

工厂设定： 10°C (☞6)
⑤  冷房风量：设定冷房模式下的风扇速度。

工厂设定：低风量 (☞7)
⑥  暖房风量：设定暖房模式下的风扇速度。

工厂设定：低风量 (☞8)

■在详细设定菜单中设定的项目对下次无人运转时的运转有效。

无人运转

暖房风量

上一页 返回

请选择设定。

无人运转

冷房判定

暖房判定

冷房设定温度

暖房设定温度

冷房风量

下一页 返回

请选择设定。

冷房判定

返回

可按 ▲▼ 键变更修正温度。

设定

3   针对 “冷房判定” 设定室外温度。

使用 ▲  ▼  按钮选择所需设定温度 （26°C 至 
35°C， 以 3°C 为间隔）。

设定后， 按 设定  按钮。
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4   针对 “暖房判定” 设定室外温度。

使用  ▲  ▼  按钮选择所需设定温度 （0°C 到 
15°C， 以 5°C 为间隔）。

设定后， 按 设定  按钮。

5   在设定 “冷房判定” 后， 设定在冷房中开始运转的室

内温度。

使用 ▲  ▼  按钮选择所需设定温度 （26°C 到 
33°C， 以 1°C 为间隔）。

设定后， 按 设定  按钮。

6   在设定 “暖房判定” 后， 设定在暖房中开始运转的室

内温度。

使用 ▲  ▼  按钮选择所需设定温度 （10°C 到 
18°C， 以 1°C 为间隔）。

设定后， 按 设定  按钮。

7   设定冷房模式下的风扇速度。

按所需的风扇速度。

暖房判定

返回

可按 ▲▼ 键变更修正温度。

设定

冷房设定温度

返回

可按 ▲▼ 键变更修正温度。

设定

暖房设定温度

返回

可按 ▲▼ 键变更修正温度。

设定

冷房风量

返回

请选择风量。
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8  设定暖房模式下的风扇速度。

按所需的风扇速度。

9   设定完第 3～8 步后， 显示屏返回详细设定菜单 1。

按 返回  按钮， 返回无人运转屏幕。 要开始运转， 按 开始  按钮。

暖房风量

返回

请选择风量。

1   在 TOP 画面上， 设定所需运转模式、 设定温度、 风扇

速度和风向。

按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 便利功能  ⇒ 
个性设定 。

显示管理员密码输入屏幕。

输入管理员密码。

■ 在高能力运转和节能运转过程中， 不能登记个性设定。

2   显示用于个性设定的保存位置选择屏幕。

选择保存位置。

如果存在之前保存的任何数据， 其将被覆盖。

登记个性设定

运转模式、 设定温度、 风扇速度、 风向可以登记为个性设定 1 和个性设定 2。

通过将这些设定分配给 F1  和 F2  开关， 您只需按一次按钮， 便可以使用这些已登记的设定

执行运转 （☞68页）。

请参考有关如何设定 F1  和 F2  开关的开关功能变更 （☞68页）。

个性设定 2个性设定 1

个性设定

返回

保存当前运转状态。
保存于哪个位置？
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1   当您按  F1  ( F2 ) 开关时， 将启用已登记到个性设定 1 
或个性设定 2 的运转模式、设定温度、风扇速度、风向。

■ 即使您在设备停止时按 F1  ( F2 ) 开关， 也将开始运转。

■以个性设定运转开始运转后，您可以更改运转模式、设定温度、

风扇速度、 风向。

■接通电源后， 设备首先以个性设定 1 和个性设定 2 的下列设定开

始运转。

运转模式 ……冷房

设定温度 …… 28°C
风扇速度 …… 3 速

风向 ……位置 2 （☞10页）

＊连接带有左右格栅的 FDK 时

左右格栅风向 ……中间

3D 自动 ……无效

■当设定温度切换、 运转模式切换、 格栅风向切换、 风量切换受

到操作限制设定的限制时 （☞57页）， 受限制的项目将不反

映到个性设定运转中。

个性设定运转

您可以将运转模式、 设定温度、 风扇速度、 风向登记到个性设定 1 和个性设定 2， 从而开始运

转。

可以从菜单上的个性设定登记运转模式、 设定温度、 风扇速度、 风向的设定 （☞54页）。

个性设定运转必须设定到 F1  或 F2  开关 （☞68页）。

菜单

风向冷房

16：32（周一）

F1 ：个性设定运转 1 F2 ：个性设定运转 2

定时器设定

运转中。

设定温度
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管理员设定 [管理员密码]
1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 管理员设定 。

显示管理员密码输入屏幕。

输入管理员密码。

2   显示管理员设定菜单时， 按所需项目。

■ 操作限制设定 …☞57页
■ 室外静音定时器 …☞58页
■ 设定温度范围 …☞59页
■ 温度设定单位切换 …☞61页
■ 设定温度显示切换 …☞61页
■ 线控器显示设定 …☞62页
■ 管理员密码变更 …☞67页
■ 开关功能变更 …☞68页
■ 高温模式 …☞69页

管理员设定

操作限制设定

室外静音定时器

设定温度范围

温度设定单位切换

设定温度显示切换

下一页 返回

请选择设定。
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■操作限制设定

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 管理员设定  ⇒ 
操作限制设定 。 显示操作限制设定菜单。

2   可以选择以下项目， 并且可以为它们设定许可或禁止。

如果设定许可， 则接受运转。

如果设定禁止， 则显示 “操作无效” 消息 3 秒。

一些项目可能会要求提供管理员密码。

■具备禁止设定的运转

①  汇总设定 …  从 ② 到 ⑭，可以立即设定许可/禁止所有项目。

②   运转/停止  …  禁止进行运转/停止。

③   设定温度切换 …  禁止切换设定温度。

④   运转模式切换  …  禁止切换运转模式。

⑤   风向切换  …  禁止切换风向。

⑥   自由出风设定  …  该设定需要管理员密码。

⑦   风量切换  …  禁止切换风量。

⑧   高能力运转  …  禁止高能力运转。

⑨   节能运转  …  禁止节能运转。

⑩   定时器设定  …  禁止定时器设定。

⑪   周间定时器  …  这些设定需要管理员密码。

⑫   语言切换设定  …  该选择需要管理员密码。

⑬   防气流设定 …  设定防气流和防气流开/关时， 需要管理员密

码。

⑭   设定面板下降高度 …  设定面板下降高度时， 需要管理员密码。

操作限制设定

汇总设定

运转/停止

设定温度切换

运转模式切换

风向切换

下一页 返回

请选择设定。

操作限制设定

自由出风设定

风量切换

高能力运转

节能运转

定时器设定

下一页 返回

请选择设定。

上一页
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优先考虑静音， 设定室外机运转时段。

当 “室外静音定时器” 设定为 “有效” 时， 静音模式操作将在每天的同一时间开始和结束，

直至设定变为 “无效”。

如果不使用定时器， 静音模式运转可以通过线控器开始。

为 F1  和 F2  开关使用室外静音控制 （☞68页）。

■室外静音定时器

· 当使用室外静音定时器时， 必须进行时刻设定 （☞38页）。

· 室外静音定时器只能通过主线控器设定。

· 在静音模式运转过程中， 空调不能以最大能力运转。

建议

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 管理员设定  ⇒ 
室外静音定时器 。

2   显示室外静音定时器设定屏幕。

如果可以在屏幕上显示的开始时刻和结束时刻执行静音

模式运转， 则按 设定  按钮以选择 “设定有效”。

■  当 设定  按钮指示“设定无效”时，不能控制室外静音定时器。

更改为所需设定后， 按 设定  按钮。

若要更改开始时刻或结束时刻， 请按 变更  按钮。

3   针对每一项按 许可  或 禁止 。
运转/停止

许可

返回
请选择设定。

禁止

室外静音定时器

设定 返回

设定
无效

请选择设定。

结束时刻
变更

开始时刻

0:00  AM

1:00  AM
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■设定温度范围

可以选择暖房或冷房运转中的设定温度限制范围。

3   设定室外静音定时器的开始时刻。

使用 ▲  ▼  按钮选择所需时间 （以 5 分钟为间

隔）。

如果在设定开始时刻后按 设定  按钮， 显示屏将变为

结束时刻设定屏幕。 为结束时刻设定所需的时间 （以 5 
分钟为间隔）， 然后按 设定  按钮。

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 管理员设定  ⇒ 
设定温度范围 。

2    显示设定温度范围菜单屏幕。

① 冷房上・下限设定 (☞2)
… 设定冷房运转中的温度范围。 （包括除湿运转和自

动运转）

② 暖房上・下限设定 (☞3)
…  设定暖房运转中的温度范围。

③ 控制切换 (☞4)
…  设定温度范围限制有效或无效。

设定温度范围

冷房上・下限设定

暖房上・下限设定

控制切换

返回
请选择设定。

菜单

室外静音定时器

设定 返回

按 ▲▼ 键选择时刻，并按设定键确认。

开始时刻

AM

室外静音定时器

设定 返回

按 ▲▼ 键选择时刻，并按设定键确认。

结束时刻

AM



―60―

　

3   设定冷房运转中的温度范围。

使用 ▲  ▼  按钮选择所需的温度上限和下限（以 
1°C 为间隔）。

选择所需设定后， 按 设定  按钮。

冷房上・下限设定

冷房・除湿・送风

下限

返回

可按动 ▲▼ 来变更。

菜单

设定

上限

4   设定暖房运转中的温度范围。

使用 ▲  ▼  按钮选择所需的温度上限和下限（以 
1°C 为间隔）。

选择所需设定后， 按 设定  按钮。

下限值 上限值

冷房・除湿・自动 16 至 28°C 30 至 35°C
暖房 10 至 22°C 22 至 30°C

中温冷房 10 至 18°C 22 至 30°C

■设定温度可设置为以下范围。

暖房上・下限设定

暖房

下限

返回

可按动 ▲▼ 来变更。

设定

上限

5   选择设定温度范围限制的控制内容。

① 无效

… 设定温度范围限制无效。

② 有效

… 运转限制在设定温度范围内。

③ 有效： 无显示变更

… 线控器上显示的设定温度可能超出设定温度范围，

但是实际运转限制在设定温度范围内。

·  冷房运转中过冷或暖防运转中过热都不能节能。

·  建议在冷房运转中将温度范围设置略高， 或在暖房运转中将温度范围设置略低。

建议

控制切换

无效

返回
请选择设定。

有效

有效：无显示变更
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■温度设定单位切换

可以更改设定温度时的温度刻度。

■设定温度显示切换

可以更改 TOP 画面上显示的设定温度。

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 管理员设定  ⇒ 
温度设定单位切换 。

2   显示温度设定单位切换屏幕。

按所需的温度单位。

① 1.0°C…  可以以 1.0°C 为间隔设定温度。

（例如…⇔ 24.0°C ⇔ 25.0°C ⇔ 26.0°C ⇔…）

② 0.5°C…  可以以 0.5°C 为间隔设定温度。

（例如…⇔ 24.0°C ⇔ 24.5°C ⇔ 25.0°C ⇔…）

温度设定单位切换

返回
请选择设定。

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 管理员设定  ⇒ 
设定温度显示切换 。

2   显示 “设定温度显示切换” 菜单。

① 温度显示

… 显示设定温度。

② ＋/－温度显示

… 显示 ＋/－ 温度。 当选择 “＋/－温度显示” 时，

显示 “基本温度设定” 屏幕 (☞2)。

3   设定基本温度。

设定温度显示切换

温度显示

返回
请选择设定。

＋/－ 温度显示

基本温度设定

请设定+/-温度显示的中心温度中

返回
可按动 ▲▼ 来变更。

设定
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■线控器显示设定

可以更改线控器上显示的内容。

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 管理员设定  ⇒ 
线控器显示设定 。

2   显示线控器显示设定菜单屏幕。

① 线控器名称 …☞63页

② 室内机名称 …☞63页

③ 室温显示 …☞64页

④ 检查编码显示 …☞65页

⑤ 暖房准备显示 …☞65页

⑥ 除霜运转中显示 …☞66页

⑦ 自动冷暖显示 …☞66页

⑧ 线控器・室温・室外温度显示 …☞67页
线控器显示设定

除霜运转中显示

自动冷暖显示

线控器・室温・室外温度显示

上一页 返回

请选择设定。

线控器显示设定

线控器名称

室内机名称

室温显示

检查编码显示

暖房准备显示

下一页 返回

请选择设定。
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1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 管理员设定  ⇒ 
线控器显示设定  ⇒ 线控器名称 。

2   显示线控器名称输入屏幕。

线控器名称可以设定为最多 9 个双字节字母 （18 个单字

节字母）。

您可以输入字母数字、日语假名、日本汉字或汉字字符。

按 上一页  或 下一页  按钮可显示下一组字符。

在完成线控器名称的输入后， 按 设定 。

TOP 画面上显示线控器名称。

① 线控器名称

设定在 TOP 画面上显示的线控器名称。

菜单

风向自动

14：00（周二）

F1 ：高能力运转 F2 ：节能运转

定时器设定

运转中。

设定温度

MEETING1 集中管理中

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 管理员设定  ⇒ 
线控器显示设定  ⇒ 室内机名称 。

2   显示室内机选择屏幕。

当两个或多个室内机连接到线控器时， 显示室内机列

表。 按室内机 （编号） 按钮以设定名称。

② 室内机名称

设定要添加到室内机编号按钮的室内机名称。

室内机选择

下一页 返回

请选择室内机编号。

线控器名称

カナ

返回

请输入名称。

设定

下一页删除

字母数字

漢字 汉字
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3   当显示字母选择屏幕时， 和设定线控器名称时一样  
(☞ 63页)， 请输入字母。

输入完成时， 按 设定  按钮。 显示 “登录完毕” 文

本， 即表示设定完成。

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 管理员设定  ⇒ 
线控器显示设定  ⇒ 室温显示 。

2   显示室温显示屏幕。

在室温显示屏幕上， 选择打开/关闭显示。 当线控器传

感器设定有效时， 将会显示室温 （线控器） （请参考

安装手册， 了解如何进行设定）。

关 … TOP 画面上不显示室温。

开 … 在 TOP 画面上显示室温。

③ 室温显示

设定是否打开/关闭室温显示。

室温显示

关

返回
请选择设定。

开

当线控器传感器设定无效时， 室温显示为 ○°C。
菜单

风向自动

16：00（周一） 

F1 ：高能力运转 F2 ：节能运转

定时器设定

停止中。

设定温度

MEETING1

室温

室内机名称

カナ

返回

请输入名称。

设定

下一页删除

字母数字

漢字 汉字
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1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 管理员设定  ⇒ 
线控器显示设定  ⇒ 暖房准备显示 。 

2   显示暖房准备显示选择屏幕。 

在暖房准备显示选择屏幕上， 选择打开/关闭显示。

运转暖房准备控制，以防止在开始暖房运转时吹送冷风。

开 … 在暖房准备控制过程中，显示“暖房准备”消息。

关 … 不显示 “暖房准备” 消息。

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 管理员设定  ⇒ 
线控器显示设定  ⇒ 检查编码显示 。

2   显示检查编码显示屏幕。

在检查编码显示选择屏幕上， 选择打开/关闭显示。

开 … 当设备出现错误时， TOP 画面消息显示屏上将会

显示消息 “保护停止中 E○ 联系人请点击此处。

可通过菜单确认记录。”。

关 … 即使出现错误， 也不会显示消息。

④ 检查编码显示

设定是否打开/关闭检查编码显示。

⑤ 暖房准备显示

 选择打开/关闭暖房准备显示。

暖房准备显示

开

返回
请选择设定。

关

检查编码显示

开

返回
请选择设定。

关

菜单

风向自动

16：00（周一） 

F1 ：高能力运转 F2 ：节能运转

定时器设定

运转中。

设定温度

MEETING1

线控器温度

当线控器传感器设定有效时， 将会显示室温 （线控器）

○°C （请参考安装手册， 了解如何进行设定）。
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1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 管理员设定  ⇒ 
线控器显示设定  ⇒ 除霜运转中显示 。

2   显示除霜运转中显示选择屏幕。

在除霜运转中显示选择屏幕上， 选择打开/关闭显示。

运转暖房准备控制，以防止在开始暖房运转时吹送冷风。

开 … 除霜运转过程中显示 “除霜运转中” 消息。

关 … 不显示 “除霜运转中” 消息。

⑥ 除霜运转中显示

当室外机热交换器上积霜并确定了开始除霜的条件时， 除霜运转控制将自动执行。 选择打开/关
闭除霜运转中显示。

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 管理员设定  ⇒ 
线控器显示设定  ⇒ 自动冷暖显示 。

2   显示自动冷暖显示选择屏幕。

在自动冷暖显示选择屏幕中， 选择打开/关闭显示。

打开 …  在自动模式运转时， “自动冷房” 或 “自动

暖房” 消息显示在 TOP 画面上的 “运转模式切

换” 按钮上。

关闭 …  “自动” 消息显示在 TOP 画面上的 “运转模式

切换” 按钮上。

⑦ 自动冷暖显示

选择打开/关闭自动冷暖显示。

自动冷暖显示

开

返回
请选择设定。

关

除霜运转中显示

开

返回
请选择设定。

关
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1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 管理员设定  ⇒ 
线控器显示设定  ⇒ 线控器・室温・室外温度显示 。

2   显示线控器、 室温和室外温度显示选择屏幕。

在线控器、 室温和室外温度显示选择屏幕上， 选择打

开/关闭显示。

开 …  在 TOP 画面上显示每个温度。

关 …  在 TOP 画面上不显示这些温度。

⑧ 线控器・室温・室外温度显示

选择打开/关闭线控器传感器温度、 室温和室外温度显示。

线控器・室温・室外温度显示

开

返回
请选择设定。

关

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 管理员设定   ⇒ 
管理员密码变更 。

2   显示管理员密码变更屏幕。

输入密码 （4 位数字） 并按 设定  按钮。

3   密码变更确认屏幕显示 3 秒钟， 之后返回管理员设定菜

单屏幕。 

■管理员密码变更

管理员密码可以变更。

管理员密码变更

管理员密码已经更改。

管理员密码变更

返回

设定

删除

请输入 4 位数字。
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1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 用户设定  ⇒ 管理员设定   ⇒ 
开关功能变更 。

2   开关功能变更屏幕显示。

在开关功能变更屏幕上， 按动您需要变更的一侧 （ F1  
或 F2  开关）。 

当前设定的功能显示在按钮下方。

3   选择要为 F1  或 F2  开关设定的功能。

可以选择下列功能。

・高能力运转 …☞15页

・节能运转 …☞16页

・室外静音控制 …☞70页

・无人运转 …☞51页

・个性设定运转 …☞55页

・滤网信号复位 …☞75页

・防直吹功能开/关 …☞14页

・面板升降 …☞29页

・睡眠模式 …☞72页

・高温模式 …☞69页

■开关功能变更
使用 F1  和 F2  开关变更运转功能。

开关功能变更

高能力运转

返回

节能运转

下一页

室外静音控制

无人运转

个性设定运转 1

开关功能变更

返回

请选择变更功能的开关。

F1 ：高能力运转 F2 ：节能运转
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■高温模式

高温模式启动时， 运转会在冷房运转大约5分钟后自动切换至暖房运转模式。

这样通过为室内机热交换器创造高温高湿环境， 可有效抑制霉菌和细菌的产生。

■高温模式结束后， 运转将恢复到开始高温模式前的运转状态 （运转模式和设定温度）。

·  只能通过主线控器设定高温模式。

·  如果连接了未配备高温模式的室内机， 线控器屏幕上会显示"该操作无效。 "的信息。

建议

1   按TOP画面上的 菜单  按钮， 然后选择 用户设定  ⇒ 管理员设定   ⇒ 
高温模式 。

您也可以使用 F1  和 F2  开关来执行此操作。 使用开关功能 (☞68页) 将高温模式设定到 
F1  ( F2 ) 开关以执行此操作。

■当按下 F1  ( F2 ) 开关时， 将显示管理员密码输入屏幕。 输入密码后， 将显示高温模式屏幕。

2   显示高温模式屏幕。

轻触 开始  按钮以开始高温模式。

若要结束高温模式， 轻触 结束  按钮。

3   高温运转期间， 信息显示区域中会显示"高温运转中"，  
"请轻触停止时"。
■如果显示"高温运转中"， "请轻触停止时"， 轻触信息显示区域可

进入高温模式屏幕。 (☞2)

■高温运转期间， 无法执行与运转条件相关的操作 （切换运转模

式或更改设定温度）。
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1  按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 便利功能  ⇒ 室外静音控制 。

显示管理员密码输入屏幕。  
输入管理员密码。

2   显示室外静音控制 （开始/结束） 屏幕。

按下 开始  按钮开始室外静音控制。  
若要终止室外静音控制， 按下 结束  按钮。

3  �室外静音控制过程中， 信息画面上将显示 “室外静音

控制中”。 
■即使按下 运转/停止  开关， 也不会让室外静音控制无效。

■完成子线控器设定后， 将无法使用室外静音控制。

■室外静音控制过程中， 不允许进行最高负荷运转。

室外静音控制

在户外机设定中优先考虑静音。 可以启动/停止室外静音控制。

【使用 菜单  按钮开始控制】

【使用 F1  或 F2  开关开始控制】

在 F1  ( F2 ) 功能设定中将 F1  ( F2 ) 开关功能更改为室外静音控制。

按下 F1  ( F2 ) 开关时， 显示管理员密码输入屏幕。 输入密码后， 将启动室外静音控制。

若要终止室外静音控制， 再次按下 F1  ( F2 ) 开关。

■该操作是为了选择室外静音控制的有效 /无效。 无法在停止期间使用  F1  ( F2 )  开关开始运转。 使用 
运转/停止  开关开始运转。
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语言切换设定

选择要在线控器上显示的语言。

【使用  按钮切换语言】

1  在空调停止的情况下按下 TOP 画面上的  按钮。

■根据具体的操作限制设定 （☞57页）， 可能会显示管理员密码

输入屏幕。

【使用 菜单  按钮切换语言】

1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 便利功能  ⇒ 语言切换设定 。

■根据具体的操作限制设定 （☞57页）， 可能会显示管理员密码输入屏幕。

2   语言选择菜单出现。

选择要在线控器上显示的语言并按 Set  按钮。

2   语言选择菜单出现。

选择要在线控器上显示的语言并按 Set  按钮。 

 您可从下列语言进行选择：

中文/英语/日语
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1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮， 然后选择 便利功能  ⇒ 睡眠模式 。  
也可以使用 F1  和 F2  开关来执行该运转。  
使用开关功能将睡眠模式设定到 F1 （F2） 开关以执行该运转。

■如果连接了没有配备睡眠模式的室内机， 则会在线控器屏幕上显示消息 “该操作无效”。

设备会自动减少气流并降低噪音以提供舒适的睡眠环境。您也可以设置设备来调节温度。

■当将线控器设定为副线控器时， 则睡眠模式无法设定。

睡眠模式

2  显示睡眠模式设定屏幕。

 触摸 开始  按钮以开始睡眠运转。

触摸 结束  按钮以结束睡眠运转。

可以触摸 详细设定  按钮以在睡眠运转 （冷房/暖
房） 中设定校正温度。 (☞3)

3  触摸要设定的项目。

① 冷房温度修正...设定冷房运转的校正温度。

② 暖房温度修正...设定暖房运转的校正温度。

■两者的后续步骤相同。

4   当有两台或多台室内机连接到线控器时， 将显示室内机

的列表。 按要设定的室内机。
室内机选择

下一页 返回

请选择室内机编号。
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5  使用 ▲  ▼  按钮来设定所需的设定温度。

・冷房： 0至+10℃， 以1℃为增量

・暖房： -10至0℃， 以1℃为增量

调整设定温度后， 触摸 设定  按钮。

6   在睡眠运转期间， “睡眠运转中” 显示在消息显示区

域中。

■当显示 “睡眠运转中” 时， 触摸消息显示区域以转至睡眠
模式设定画面。
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1   按 TOP 画面上的 菜单  按钮，然后选择 便利功能  ⇒ 睡眠模式 （定时器设定）  。
■如果连接了没有配备睡眠模式（定时器设定）的室内机，则线控器屏幕上会显示消息“该操作无效”。

设定睡眠模式定时器。

如果睡眠模式 （定时器设定） 有效， 睡眠运转将每天在同一时间重复开始和结束。

您也可以使用线控器执行睡眠运转， 而无需使用定时器。 （☞第 46 页）

■使用睡眠模式 （定时器设定） 时， 必须进行时刻设定。 (☞第 38 页)

■当将线控器设定为副线控器时， 则睡眠模式 （定时器设定） 无法设定。

睡眠模式（定时器设定）

2   显示睡眠模式 （定时器设定） 设定屏幕。

如果可以在屏幕上显示的开始和结束时刻执行睡眠模式

（定时器设定）， 按 设定  按钮选择 “有效”。

■当 设定  按钮指示 “无效” 时， 睡眠模式 （定时器设定）
不受控制。

触摸 设定  按钮以在睡眠运转中 （冷房/暖房） 设定

校正温度。 (☞第 72 页3) 
触摸 变更  按钮更改开始和结束时刻。 (☞3)

3  设定睡眠模式 （定时器设定） 的开始时刻。

使用 ▲  ▼  按钮选择所需时间 （5分钟间隔）。

如果在设定开始时刻后按 设定  按钮， 显示变更为结

束时刻设定屏幕。 设定结束时刻的所需时间 （5分钟间

隔）， 并按 设定  按钮。
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为通知空气过滤器清扫时间， 将在室内机累积运转时间达到预设时间时显示 “滤网清扫 请点击

此处” 消息。 清扫滤网后， 必须重设运转时间。

滤网信号复位

1   按 TOP 画面上显示的消息。

您还可以在显示 “滤网清扫 请点击此处” 消息之前，

通过菜单执行滤网信号复位。

按 TOP 画面上的 菜单  按钮并选择 维护  ⇒ 
滤网信号复位 。

您还可以使用 F1  和 F2  开关执行该操作。

使用开关功能变更 （☞68页） 将滤网信号复位设定到 
F1  ( F2 ) 开关， 以便执行此操作。

菜单

风向

16：00（周一） 

F1 ：高能力运转 F2 ：节能运转

定时器设定

滤网清扫。触摸此处。

设定温度

MEETING1

线控器温度

2   滤网信号复位菜单屏幕显示。

 若要重设滤网信号， 请按 复位 。 (☞3)

 若要设定下次清扫日期， 按动下次清扫日期设定。 (☞4)

滤网信号复位

复位

返回

请选择设定。

下次清扫日期设定

3  滤网信号复位确认屏幕显示。

按 是  按钮。

如果不希望复位， 则按 返回  按钮。

滤网信号复位

是否复位滤网清扫信号？

返回
请选择设定。

是

4   下次清扫日期设定屏幕显示。

通过 ▲ ▼  按钮选择需要的日期并按 设定  按
钮。

将在设定的日期上显示 “滤网清扫请点击此处” 消息。

· 进行下次清扫日期设定时， 必须进行时刻设定。 （☞38页）

建议

下次清扫日期设定

返回
请选择设定。

设定

取消

日 月
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　5.设备和 LCD 的维护

设备和 LCD 的维护

■需要清洁时， 用干抹布擦拭 LCD 和线控器主机表面。

■如果无法清除表面的污垢， 将抹布浸泡在中性洗涤剂的稀释溶液中， 用力拧干抹布并清洁表面。 之后再用干抹

布擦拭表面。

备注

请勿使用任何涂料稀释剂、 有机溶剂或强酸。

警告

请勿在设备附近使用易燃材料 （如发胶或杀虫剂）。

请勿使用苯或涂料稀释剂清洁设备。

　这可能导致设备出现开裂受损、 触电或火灾。
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联络人显示和检查显示

若空调出现故障， 将在消息显示屏上显示 “设备保护停止”。 采取下列措施， 停止设备运转

并咨询经销商。

2   显示错误内容。

 检查错误内容 （编码） 后， 请按 联络人  按钮。

3   显示售后信息输入 （联络人姓名和电话号码）。

 如果经销商已经进行预设， 将显示该信息。

返回下一页联络人

检查显示

编码
E07
E08
E09
E40
线控器： 正常

室内机
000         室内机 000
001         室内机 001
002         室内机 002
003         室内机 003

室外机

00

请选择设定。

联络人显示

返回

联络人
   MHI

联络人电话
   000-000-0000

F1 ：高能力运转

定时器设定

冷房

6:57PM（周三）

设定温度

菜单

风向

保护停止中 E09 联系人请点击此处。
可通过菜单确认记录。

F2 ：节能运转

1    “保护停止中E○联系人请点击此处。 可通过菜单确认

记录。” 将显示在消息显示区域上。

① 若要检查错误内容， 请按 菜单  按钮。 (☞2)

② 要查看售后信息输入， 请按消息显示区域。 (☞3)
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8.消息显示
运转期间， 将在消息显示屏上显示下列消息， 以便提示设备当前的状态。

“运转准备中” 消息可能在断路器接通电源或出现功率损

失后的首次运转期间在线控器上显示（最长显示 30 分钟）。

这并不表示故障 ； 出现这一消息的原因是为保护压缩机，

冷却器油保护设定被激活。

请稍等， 直至出现 “运转准备中” 消息。

■ 显示 “运转准备中”。

菜单

风向自动

0：33（周六）

F1 ：高能力运转 F2 ：节能运转

定时器设定

运转准备中

设定温度

7.检查日期通告

如果您的经销商在 “维修・维护” 菜单上设定了下次检查日， 则以下屏幕将在运转开始前显示 
5 秒， 并将在月初 （包括设定的日期） 运转结束后显示 20 秒。

显示此屏幕时， 请联系您的经销商。

使用期超过 10 年时， 将显示左侧所示屏幕。

显示此屏幕时， 请联系您的经销商。

使用期间	 12 年 9 个月
下次的检查	2040 年 10 月
联络人	
联络人电话	

已达到产品寿命。
请检查。

使用期间	 1 年 9 个月
下次的检查	 2030 年 10 月
联络人	
联络人电话	
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室外机上结霜时， 暖房性能将下降。 这会导致设备自动切

换至除霜运转， 室内机将停止吹出热风。

将在消息显示屏上显示 “暖房除霜运转中”。 完成除霜运

转后， 将显示 “暖房除霜运转中”， 而且设备将切换回

正常暖房运转。

■�显示 “暖房除霜运转中”。

菜单

风向暖房

20：20（周二）

F1 ：高能力运转 F2 ：节能运转

定时器设定

暖房除霜运转中。

设定温度

要防止暖房运转开始时从室内机吹出任何冷风， 设备将停

止风扇运转并在消息显示屏上显示 “暖房准备”。

设备开始吹出热风时， 将显示 “暖房准备” 消息， 而且

设备将开始暖房运转。

■ 显示 “暖房准备”。

菜单

风向暖房

20：20（周二）

F1 ：高能力运转 F2 ：节能运转

定时器设定

暖房准备。

设定温度

如果空调为多联式楼宇空调系统，在某些情况下，连接的每

台室内机都不能混用冷房/暖房功能（所有连接的室内机将处

于相同的运转模式，具体取决于室外机型号）。

当选择了与其他室内机不同的运转模式时，风扇将开始运转，

并会显示"运转模式无效"信息。

■显示  “运转模式无效。”
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若在安装过程中启用了交替・容量后备控制或故障后备运转

控制， 将在消息显示屏上显示一条消息， 提示运转为预设

运转且设备正在运转。

请参阅安装手册， 了解设定方法。

■ 显示 “交替控制”、 “容量后备控制中”、 “室内机故障后备运转功能”。

菜单

风向冷房

16：32（周一） 

F1 ：高能力运转 F2 ：节能运转

定时器设定

交替控制。

设定温度

选择通过时间段后开型定时器 （☞44页） 或时间点后开

型定时器 （☞46页） 激活准备运转时， 设备将提前 50-
60 分钟开始运转， 该时间可以根据上一次准备运转进行预

测， 因此房间将在达到运转开始时刻时接近设定的温度。

在准备运转期间， 将在消息显示屏上显示 “准备运转中”

消息。

该消息将在达到运转开始设定时刻时显示。

通过停止空调、开始高能力运转和节能运转并禁用定时器，

将停止准备运转。

■ 显示 “准备运转中”。

菜单

风向冷房

20：20（周二）

F1 ：高能力运转 F2 ：节能运转

开

准备运转中。

设定温度

如果室内机周围湿度高，则风扇速度和格栅方向可能与设定

的风扇速度和格栅方向不同，以防在室内机上产生冷凝，并

且防直吹功能可能会关闭。

在这种情况下，将显示“在防露控制下”信息。湿度下降时，

风扇速度和格栅方向会恢复正常，并且防直吹功能会打开。

■ 显示“在防露控制下。”
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这并不表示故障 ； 该消息表示设备通过集中管理装置进行

控制。

[集中管理期间允许的运转]
・滤网信号复位

・面板升降

・管理员设定

■ 显示 “集中管理中操作无效”。
通过集中管理装置（未提供）对设备进行控制，而且您执行的运转不是下列运转时，将显示“集

中管理中操作无效” 消息。

菜单

风向冷房

16：32（周一） 

F1 ：高能力运转 F2 ：节能运转

定时器设定

该操作无效。集中管理中。

设定温度

集中管理中

当人体感应控制的功率控制（☞第 27 页）有效并执行功率

控制时，在信息画面区域上会显示此屏幕。

此外，通过功率控制，设定温度会显示修正后的温度。

■显示 “功率控制中”

当人体感应控制的自动关闭控制（☞第 27 页）有效并在“运

转等待”状态下执行自动关闭控制时，在信息画面区域上会

显示此屏幕。

空调会在“运转等待”期间停止运转，有人返回时重新开始

运转。

■显示 “自动关闭中”
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■ 显示 “室外静音控制中 （外部操作机器）”。

菜单

风向自动

16：00（周一） 

F1 ：高能力运转 F2 ：节能运转

定时器设定

室外静音控制中（外部操作机器）

设定温度

MEETING1

室温

为提示与产品相关的维护信息， 消息显示屏中可能会显示

“维护信息存在， 请确认菜单内容” 消息。

显示该消息时， 请按 菜单  按钮。 将显示维护说明。

联系作为联络人显示的经销商/公司 （☞77页） 并提供所

需维护的详细信息 （代码）。

■ 显示 “维护信息存在， 请确认菜单内容”。

菜单

风向暖房

20：20（周二）

F1 ：高能力运转 F2 ：节能运转

定时器设定

维护信息存在。
请确认菜单内容。

设定温度

显示 “室外静音控制中 （外部操作机器）” 时， 执行的

运转将与通过线控器执行的室外静音控制（☞70页）相同。

室外静音控制过程中， 不允许进行最高负荷运转。

通过集中管理装置（未提供）或室内机外部输入设定装置（未提供）操作进行室外静音控制时，

将显示 “室外静音控制中 （外部操作机器）” 消息。

设备通过室内机外部输入设定进行运转时将显示这些消息。

这并不表示故障 ； 该消息表示设备通过室内机外部输入设

定进行运转。

■ 显示 “暂停中”、 “强制温控器关闭中”、 “设定温度转换中”

菜单

风向冷房

16：32（周一） 

F1 ：高能力运转 F2 ：节能运转

定时器设定

暂停中

设定温度
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显示 “后备运转控制” 时， 立即联系作为联络人显示的

经销商/公司 （☞77页） 以进行检查。

■如果不进行检查， 继续运转， 可能导致故障。

■ “后备运转控制” 显示

若室外机出现任何错误但仍坚持继续运转， 作为紧急措施， 将显示 “后备运转控制” 消息。

菜单

风向冷房

16：41（周一） 

F1 ：高能力运转 F2 ：节能运转

定时器设定

后备运转控制

设定温度

MEETING1

如果显示 “定期检查”， 请联系联络人显示（☞第 77 页）

中的联络人或购买本产品的商店，要求更换皮带。

更换皮带后，请复位定期检查。

有关如何复位定期检查的详细信息，请参考安装手册。

如果显示“定期检查1”或“定期检查2”，请联系联络人显

示（☞第 77 页）中的联络人或购买本产品的商店，要求进

行定期检查。

■如果产品未经定期检查就直接使用，则可能会导致引擎故障。

■ “定期检查”显示（用于设备 PAC）

当室内机的总运转时间达到设定时间时，信息画面区域上可能会显示“定期检查”，以通知您该更

换风扇皮带了。

■ “定期检查1” “定期检查2”显示（用于 GHP）
信息画面区域上可能会显示“定期检查1”或“定期检查2”，以通知您室外机的定期检查周期。
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　9.售后服务

● 通知经销商

● 型号

● 安装日期

● 故障情况： 　　　尽量精确。

● 您的地址、 姓名和电话号码。

● 移机

　移机需要特殊技术。 请咨询经销商。

　移机将产生必要的费用。

● 保修期后维修

　请咨询经销商。如果客户需要，可以提供上门服务。

　（保修期为一年， 从安装日期算起。）

● 咨询售后服务

　联系您的经销商或服务联络人


